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1 Waterford crystal circular bowl (Lismore) and a pedestal candy dish. (Approx. 4 ½" x 8 
½" and 3 ½" x 6 ¼"). 

2 Waterford crystal stemware, Lismore, 34 pieces. (7 Red wine, 8 White wine, 7 
Champagne, 6 snifters and 6 water glasses). 

3 Pair of Japanese Imari porcelain baluster vases. Decorated with cranes and censers in 
foliate filled reserves. Red over glaze mark on underside. Meiji period. Height: 19 inches. 

4 Gorham sterling silver flatware service, "Plymouth" pattern, 34 pieces. (7 forks, 7 dinner 
knives, 8 soup spoons, 8 teaspoons, 3 butter knives and a preserve spoon). (Approx. 
29.9 ozt excluding dinner knives). 

5 Gorham sterling silver flatware service, Late Georgian / Edgemont pattern, 67 pieces, 
with casket. (9 forks, 12 knives, 10 salad forks, 12 teaspoons, 8 soup spoons, 6 butter 
knives, 2 serving spoons, 2 pickle forks, 6 lemonade spoons). (Approx. 62.24 ozt 
excluding knives). 

6 Towle Sterling silver flatware service, "Rambler Rose" pattern, 101 pieces, with casket. 
(12 each of dinner forks, knives, salad forks, shrimp forks, butter kinives, 24 teaspoons, 
17 asstd. serving pieces. (Approx. 79.5 ozt excluding sterling handled dinner knives, 
butter knives and serving pieces). 

7 Collection of vintage magic lantern slides (120+), mostly relating to the opening of the 
Sierra Ski Club in the Lake Tahoe Area in the 1920s. 

8 Gent's Maurice Lacroix Automatic watch, Masterpiece Collection, Cinq Aiguilles, 27857, 
ML27. Serial no. AE33358. With box and literature. With a Maurice Lacroix battery 
operated movement box for watch storage. Original strap replaced with a nonconforming 
two tone stainless bracelet. 

9 19th C gilt metal and enamel hand mirror with bronze relief medallion panel and bow 
knot cresting. (Approx. 7 ¾" x 3"). 

10 Chinese bronze circular censer with integral rim handles. 4-character mark on base. 
Height: 3 inches. Diameter: 5 inches. The censer weighs approximately 1 1/4 pounds. 
The opening is 3 3/4 inches. 

11 Chinese polished bronze / brass circular lidded box. The lid and bowl circumference 
chased with dragon and pearl in cloud band decoration. Marked on the underside. 
Height: 4 inches. Diameter: 7 inches 

12 Chinese carved jade oval artist's brush washer, modeled with toad and pond lilies. 
(Approx. 2 x 3 1/2 inches). 

13 Waterford crystal 6-light chandelier with pendant drops and scroll arms. (Approx. 25 x 23 
inches). No Waterford marks noted on branches and pendant drops. 
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14 Attributed to Thomas Goldsworth Dutton (British, c. 1819-1891), Oil on canvas, The 
American emigrant ship "Ocean Monarch" ablaze off Great Orme's Head, North Wales. 
24th August 1848. 30 x 44 inches. 

15 Coalport porcelain dinner service, "Blue Wheat" pattern, 65 pieces. (8-pc place settings 
for 8, with an oval serving bowl). 

16 Japanese cloisonne vase, compressed squared vasiform. The front and back decorated 
with birds in spring and winter prunus branch scenes. The sides decorated with 
polychrome textures and patterns. Meiji period. Later drilled and fitted as a table lamp. 
Height: 12 inches. Width at shoulder: 7 inches. 

17 I.M. Pei (Chinese American, born 1917) table lamp. Silver metal and white enamel 
cloisonné 4-light table lamp. Integral circular shade. with conforming straight round 
standard and circular foot. Approximate Height: 19" (48.26 cm), Diameter of shade: 16" 
(40.64 cm), Diameter of base: 10 ½" (26.67 cm)). Provenance: From the estate of 
Herbert L. Abrams. He was a radiologist at Stanford and Harvard universities and 
founding vice-president of International Physicians for the Prevention of Nuclear War, 
recipient of the 1985 Nobel Peace Prize. Aside from his medical work he was also an 
avid art collector. The daughter confirms that their parents purchased the lamp directly 
from the Fragrant Hill Hotel in China, circa 1984 and had the lamp shipped back to the 
US. The Abrams then sent a letter to the offices of IM Pei requesting authentication of 
the lamp. Within some months IM Pei’s office responded with the pictured letter 
confirming the lamps authenticity. 

18 Chinese export blue and white porcelain vase, decorated with figures crossing a bridge 
in river and mountain landscapes, against yellow sky with red cloud bands, rui 
decoration at collar. Mounted on an octagonal gilt metal base and drilled and fitted as a 
table lamp. Height of vase on stand: 14 inches 

19 Japanese keyaki and kiri wood tsuitate (screen) with bamboo. The screen painted on 
one side with pine and cranes in flight, water fowl and rocks on opposing side. Artist 
signed Bokutei (?) and chop marks. Made from 19th C. elements. Height: 63 inches; 
Length: 74 inches. 

20 Trobriand Island, oval bowed wood tribal war shield, incised clan decoration with 
remains of color pigment. Woven cane grasp. 33 x 14 1/2 inches. 

21 Leroy Neiman (American 1921-2012), Etching on paper, "Next at Bat" No. VII, 1972. 8 
1/4 x 7 1/16 inches. Framed, glazed and matted. 

22 Margaret Keane (American, b. 1927), Color lithograph, limited edition #69/100, signed 
MDH Keane. Girl in San Francisco Coit Tower neighborhood. Sight: 22 x 17 1/2 inches. 
Framed, glazed, matted. 32 x 27 inches overall. 
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23 Leroy Neiman (American 1921-2012), Etching on paper, "Sliding Home" No. VII, 1972. 8 
1/4 x 7 1/16 inches. Framed, glazed and matted. 

24 Salvador Dali (Spanish 1904-1989), Lithograph. Bull Fight No 3, 1966. #200/300, from 
the Taureaumachie Suite. Sidney Lucas, publisher. 21.75 x 29.75 inches. Framed, 
glazed and matted. 28 x 35 inches overall. 

25 19th Century English walnut veneered box, having semi domed lid with fine string inlay, 
mounted with brass plaque attributing as property of late Madame Titiens, sale 1878. 
Evidence of interior fitting. 9 1/2 x 10 1/4 x 7 inches. 

26 Oak and brass tantalus, fitted with a pair of crystal stoppered decanters. 13 x 11 inches. 

27 22 Chinese uncancelled Liberty Bond certificates in $10 denomination, from the National 
Government of the Republic of China. Printed in English on one side, and Chinese 
opposite side. With Interest Coupons still attached. 

28 Oman Jun Danish mid 20th C. modern teak desk. Double pedestal, open back desk, 
with cantilevered top. Left pedestal file drawer and three-drawer façade, The right 
pedestal fitted with three drawers. No makers mark. 

29 4 Orinthological watercolors on paper, signed H.E. '67. Each depicting a bird perched on 
a tree branch or trunk. Framed as a set, glazed and matted. Sight: 13 3/4 x 9 1/2 and 9 
1/2 x 13 3/4 inches. 

30 (3) Otto Moe oil paintings, Elves at play in winter. Signed Otto Moe. Unframed. (Approx. 
17 ½" x 11 ½"). 

31 3 Hispano-Philippine carved wood and polychrome santos. Each affixed with old paper 
label "National Museum of the Philippines, Manila RP Registration". 19th Century. Monk: 
11 inches; Priest: 14 inches; Monk: 15 inches. 

32 Hispano-Philippine carved wood and polychrome santo. Affixed with old paper label 
"National Museum of the Philippines, Manila RP Registration". 19th Century. Carved as 
an angel with tin wings, standing on Earth, holding a Bible. Height: 16 inches. 

33 Georgian style circular sterling silver salver with C-scroll and acanthine rim and 
conforming feet. Victorian hallmarks: London, 1853. Silversmiths Daniel and Charles 
Houle . Diameter: 10 inches. 15.62 OZT. 

34 English sterling silver rectangular form desk stand on bun feet. Pierced scroll, mask and 
fruited basket gallery. Walnut veneered mahogany tray with a silk lined vertical pen well. 
Hallmarked London, 1898. Silversmith: WC. 10 1/2 x 8 1/4 inches. 

35 Rick Satava ‘Large Moon Jellyfish.’ The Moon Jellyfish sculpture has a beautiful ethereal 
translucent dome. Under the dome is a brown and gold band with an array of colorful 
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tendrils descending from within. (Approx. 9" tall, base: 2.5", center: 4"). From the estate 
of Eric Sinizer. 

36 Rick Satava sea anemone paperweight. Blue and grey sandy bottom with white and red 
canes cut to look like small anemones surrounding a large red and purple anemone with 
iridescent green and yellow interior. Etched Satava 861-05. (Approx. 5" x 5"). From the 
estate of Eric Sinizer. 

37 Josh Simpson ‘Megaplanet’ paperweight. A solid spherical glass planet with a flattened 
bottom, purple white and orange cane clusters among a sandy desert planet. Above are 
three blue spaceships. (Approx. 4" tall, 4" diameter). From the estate of Eric Sinizer. 

38 David Smallhouse art glass lidded frog vase. Beige, brown and gold variegated and 
speckled vase with lid depicting a bright poison arrow frog exhibiting vibrant yellow, 
green and blue colors seated on dark foliage. Etched on both underside and lid: 
Smallhouse 5-2006-15. (Approx. 12 ½" tall). From the estate of Eric Sinizer. 

39 Baccarat ‘Zodiac’ paperweights concentric circles of millefiori cluster in the shape of a 
eight pointed star with 17 small zodiac silhouette canes surrounding a larger zodiac 
silhouette cane with Baccarat marking and B 1977 cane underside marked with Baccarat 
symbol and etched 6 1977. (Approx. 2 ½" x 3"). From the estate of Eric Sinizer. 

40 Jim Donofrio Red Frog art glass paperweight. Depicts a red frog with a white belly 
perched on bamboo with a single purple bud and leaves. Etched Jim Donofrio ’94 0399. 
(2 ½"x 3 ½").From the estate of Eric Sinizer. 

41 Chinese Export black lacquer octagonal form box with mother of pearl inlay, metal bail 
handles and bat keyhole escutcheon. Late 19th-early 20th C. 11 x 14 1/2 x 10 inches. 

42 English rosewood veneered writing box opening to a black tooled leather writing slope 
and interior fitted with pair of glass ink wells centering a pen tray. The hinged lid top 
fitted with a brass lozenge presentation plaque dated 1885. 6 x 16 x 9 1/2 inches. 

43 Wedgwood & Barlaston of Etruria "Edme" dinner service. 78 pieces, part of an extensive 
service. 

44 Glenn Heath stone Penguin sculoture, marked Glenn Heath 1998. (Approx. 25 1/4" tall). 

45 Manuel Lepe (Mexican 1936 - 1984), Oil on canvas. Colorful naïf painting of a scene 
from Puerto Vallarta including, people buildings and nature with airplanes flying 
overhead. Signed lower right, Lepe ’76. (Approx. 23 ½" x 31", overall: 26 ½" x 34"). 

46 (5) Vintage Deep Sea Game Fish Reels. (4 Penn Senator and 1 Ocean City). 

47 Chinese export gilt lacquer box with hinged lid, decorated with scholars in a garden 
setting. 19th C. 2 x 5 x 3 inches. 
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48 Palekh Russian ovoid cylindrical lacquer kaleidoscope. Each side has a hand painted 
vignette on one side there is a prince and princess in front of an autumnal landscape on 
the other side a boy plays a musical instrument in front of a building in the distance. The 
whole kaleidoscope is decorated with intricate gold foliate and cross hatching designs 
and rests on a stand also decorated with gold. One end is fitted with a brass looking 
piece while the other is fitted with to rotating wheels the outer one decorated with what 
looks like multicolored rock crystal while the inner one is also hand painted with gold 
designs and embellished with jewels. Signed and dated 1994. (Approx. 10"). From the 
estate of Eric Sinizer. 

49 Fedoskino Russian lacquer portrait of Alexander III Box. By Krasnoslobodtseva Lubov 
Nikolaevna. Simplistic rectangular footed box with full length portrait of Emperor 
Alexander III of Russia. Signed and dated 1997. (Approx. 1" x 8 ¼" x 4"). From the 
estate of Eric Sinizer. 

50 Fedoskino Russian portrait of Pushkin on lacquer panel. Beautifully painted portrait of 
the Romantic Russian poet, playwright and novelist Alexander Pushkin. Attached metal 
stand. Signed and dated ’71. (Approx. 7 ½" x 5 ½").From the estate of Eric Sinizer. 

51 Fedoskino Russian lacquer box with portraits of U.S. Naval Officers of the USS 
Constitution, Charles Stewart, Isaac Hull and William Bainbridge. Full length portraits of 
Stewart and Bainbridge and a tondo with a bust of Hull. Framed by cream borders and a 
pale green ground with matching stripe around the edge of the box. The interior is the 
traditional Fedoskino red with a relief vignette painted on mother of pearl of the boat 
USS Constitution inscribed in a ribbon banner ‘Frigate .. Constitution.’ Signed and dated 
2000. (Approx. 1 " x 8 " x 6 "). From the estate of Eric Sinizer. 

52 Oversized Otryaskin Alexey Fedoskino Russian lacquer box. Decorated on all sides with 
scenes from a Russian peasant festival. A giant couple on the lid of the box holds a 
string of bubliks between them as they laugh and dance jovially surrounded by a 
plethora of people at different food stands, playing games and dancing. On three of the 
sides of the box there are various groups of people playing instruments smoking pipes 
and drinking, while on the back side of the box there is a still life of a blanket, bag, pipe 
and flask. The front has a key hole escutcheon decorated with a landscape and crescent 
moon. Signed and dated 1996 on lid exterior and interior. (Approx. 5" x 16" x 8 "). From 
the estate of Eric Sinizer. 

53 Rectangular Russian lacquer box, 2nd quarter 19th C. Depicts a sleigh ride through the 
snow pulled by three horses. Unique painted silver interior. (Approx. 2" x 12 " x 4 "). 
From the estate of Eric Sinizer. 

54 Japanese export sterling silver pedestal dish, the bowl modeled as an open flower with 
etched and chased stamen. Marked Samurai Shokai Yokohama Sterling on its 
conforming foot. Height: 4 3/4 inches; Diameter: 7 1/4 inches. Total weight: 14.45 ozt. 
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55 (2) Sea Parrot Kaleidoscopes by Bob & Elissa Rioux. 1. The ‘Time Machine’ radium 
iridescent kaleidoscope. The unusual shape and large viewing area makes this a special 
kaleidoscope. It has a 4 mirror system and is adorned with colorful glass rods and a 
fused dichroic jewel. (Approx. 10" long). 2. The ‘Fire Star’ black iridescent kaleidoscope. 
This unique kaleidoscope has a tilted revolving barrel. It is comprised of a variety of 
handmade fused dichroic glass, gems, blown glass pieces, Austrian crystals and jewels. 
It is paired with a black iridescent body and offers a fiery star image. The 2 mirror system 
in this kaleidoscope, using dichroic glass, creates a warm golden cavern-like interior. It is 
adorned with glass rods and a fused dichroic jewel. Etched The Sea Parrot- Rioux 
“Firestar” 402. (Approx. 10 1/2“). From the estate of Eric Sinizer. 

56 Pair of Carrera y Carrera gold and diamond earrings. Polished and satin finish yellow 
gold double-frond motif, pierced (post). Each frond set with a diamond. Marked 750 
266159 with Carrera y Carrera logo. In original red silk box. Total weight: 7.3 grams. 

57 Yellow, white, rose gold and diamond dragonfly pendant. The body modeled with six 
tapered baguette diamonds set in white gold and the wings set with clear and yellow full-
cut diamonds in rose and yellow gold. Marked 750 UJDC (United Jewelry Design 
Center). On a white gold chain necklace marked 750. Total weight: 5.3 grams. Chain 
drop length: 9 inches. 

58 Pair of 14kt. gold and solitaire diamond pierced ear studs. Approximate 0.71 ct. 

59 Pair of yellow gold and diamond pierced hoop earrings channel set with 12 full-cut 
diamonds. Marked: 18k 79929. Total weight: 3.9 grams. Approximate: 0.96 Ct. TW. 

60 2 Pairs of earrings and a pair of earring jackets. Comprising a pair of 14k yellow gold 
and opal pierced (wire) pendant earrings; and a pair of opal bead pierced stud earrings, 
approx. 3.79mm. With a pair of 14kt yellow gold earring jackets. 

61 Gold, pearl and diamond necklace. Yellow gold pendant set with full-cut diamond 
approx. .15ct. And cultured pearl, 7.37mm. On a fine-link yellow gold necklace marked: 
14k. Total weight: 2.0 grams. 

62 Pair of white gold pierced (post) hoop earrings set with two rows of diamond melee. 
Marked Italy 18kt. Total weight: 3.6 grams. 

63 Na Hoku Jewelers rose gold and pink mother of pearl turtle pendant, marked Kabana 
14kt. On a fine link rose gold necklace marked Italy 18k. Together with 2 pairs of 
matching pierced stud earrings. 

64 Pair of Dufau custom pierced yellow gold, diamond and sapphire earrings with cabochon 
drops. Marked Dufau 18k 1/25. Total weight; 6.5 grams. 

65 Pair of yellow gold pierced diamond stud earrings. Marked 14k. Approximate .52ct TW. 
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66 Pair of white and yellow gold pierced small hoop earrings set with diamond melee. 
Marked 14k CTI. Total weight: 3.1 grams 

67 Pair of Na Hoku Jewelers rose gold flower petal pendant earrings centered with a 
diamond. Marked: N*H 14k. Total weight: 2.1 grams. 

68 Commemorative Christmas 1914 gilt metal Imperium Britannicum Cigarette box, the 
hinged lid chased with allied countries Belgium, France, Japan, Montenegro, Russia, 
Servia in trophy decoration centering a profile in medallion. 1 x 5 x 3 1/4 inches. 

69 (2) Asian hand colored scrolls on silk, inscribed, with seal, depicting birds. (Approx. 87" x 
16.5" & 33.5" x 13"). 

70 (2) Asian hand colored scrolls on silk, inscribed, with seal. One depicting goats and the 
other with horses at play. (Approx. 20" x 23.5" & 29.5" x 13"). 

71 (3) Asian hand colored scrolls. Figure in a landscape, on silk, inscribed, with seal (20.5" 
x 14.5"); Calligraphy and a figure, on silk, inscribed, with seal; Figure in a mountain 
landscape, on paper, with seal. (49" x 12"). 

72 (2) Asian hand colored scrolls on silk, inscribed, with seal. Rooster and birds on a 
branch. (Approx. 55.5" x 15.5" & 32" x 14.5"). 

73 (2) Asian hand colored scrolls on paper, inscribed, with seal. Three men laughing and 
Two boys on a journey. (Approx. 59" x 16" & 48" x 19"). 

74 (2) Asian hand colored scrolls on silk, inscribed, with seal, depicting landscapes. 
(Approx. 44" x 16.5" & 41.5" x 16"). 

75 (2) Asian hand colored scrolls on silk, inscribed, with seal. Woman playing the flute and 
Woman seated on a rock. (Approx. 48" x 16" & 50.5" x 16"). 

76 4 Italian white marble garden statues. Sculpted allegorical maidens representing the four 
seasons. On matching bases. Heights of sculptures: 55 inches; heights of bases: 16 
inches. 

77 Josh Simpson ‘Megaplanet’ paperweight. A solid spherical glass planet with a flattened 
bottom, purple yellow and orange cane clusters among a blue and green atmospheric 
plane. With two floating white and purple lattcino coils, possibly satellites . Etched 
Simpson 7.32.03. (Approx. 4" tall, 4" diameter). From the estate of Eric Sinizer. 

78 (4) Josh Simpson ‘Inhabited Planet’ spheres. Four solid spherical glass planets in multi 
colored blues and greens with patches of sparkling aventurine in the green and pale 
yellow areas. Some include cane clusters in shades of orange and pink and various 
floating coils bubbles. All etched JS 03. (Approx. diameter: 2"). From the estate of Eric 
Sinizer. 
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79 Russian Lacquer Box of the Blagoveshchensky Cathedral, the Cathedral of the 
Annunciation. The cathedral is beautifully painted with gold and mother of pearl accents 
against a cloudy sky and is made to seem as if it is being viewed through a brick 
archway. An older woman dressed in black stands in front of the cathedral. The sides 
have been decorated in a gold with light blue accent floral motif. Signed and dated 2000. 
(Approx. 1 " x 8 1/2" x 6 "). From the collection of Eric Sinizer. 

80 Kuznetsov Kholui Russian lacquer box; ‘Prophetic Opal’. Signed and titled. (Approx. 1”x 
10”x6”). From the collection of Eric Sinizer. 

81 Igor Isaev Fedoskino Russian lacquer cylindrical box titled "Pushkin for a Walk". The 
panoramic painting depicts the Romantic Russian poet, playwright and novelist 
Alexander Pushkin on a walk with some of his contemporaries dressed in 19th century 
attire against a background of a river and trees. The painting is done in cream and burnt 
umber tones with gold accents. Signed, titled and dated 2000. (Approx. 6" x 2" x 1 "). 
From the collection of Eric Sinizer. 

82 Ragatova Fedoskino Russian lacquer box with drawer. Light blue box with white 
marbling effect depicts a snowy landscape with a cityscape in the distance, in the 
foreground two women in brightly colored clothing converse while two men wait for them 
in a red horse drawn carriage. The interior is divided into three compartments and a 
panel at the front slides out into a drawer. Signed and dated 1998. (Approx. 2 " x 7" x 5 
"). From the Collection of Eric Sinizer. 

83 Mstera Russian lacquer box. Depicts an intricately painted sailing ship against a gold 
background with gold scroll designs surrounding the edge. Signed. (Approx. 1" x 2 " x 
2"). From the collection of Eric Sinizer. 

84 Tipayakov Fedoskino Russian lacquer box, ‘Afternoon Ride’. Faux marble box in tones 
of gold and brown with a central vignette depicting a nineteenth century couple in a 
horse drawn carriage. The box is accented with gold detailing. (Approx. 1" x 3" x 4 "). 
From the Collection of Eric Sinizer. 

85 Oriental silk textile depicting 4 dragon form beasts. (Approx. 5' x 4'). 

86 Painted papier mache female bust. Inscribed on reverse at base "Dal Monte-Faenza 
Made in Italy". (Approx. 11 x 8 inches). 

87 Jeffrey Bernett Design White leather upholstered reclining armchair, on polished steel 
sled base. Designed exclusively for Design Within Reach by American Leather. 

88 Knoll / Eero Saarinen style tulip side table. White laminate top on metal base. Faintly 
marked BXD. (Approx. Height: 20" Diameter: 17 "). 

89 German porcelain figural group center bowl. Oval flower encrusted basket centered 
between a lady and a gent in 18th C. costume, on an oval base modeled with landscape 
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and flowers. Marked on underside: Germany, 34 and a crown and shield stamp. Late 
19th C. 11 x 16 x 11 inches. 

90 Set of (12) Tirschenreuth Bavaria porcelain floral pattern dinner plates. (Approx. 10 3/4" 
diameter). 

91 Lladro figural group, "Father’s Day" (no. 5584). Sculptor Juan Huerta. (Approx. 8 " tall). 
With Lladro box. 

92 Royal Copenhagen porcelain figural group, marked 3hh. (Approx. 9 1/2" tall). 

93 Lladro porcelain figure, Girl, Saucepan and Duck. (No. 5074). Sculptor: Juan Huerta. 
(Approx. 6 " x 7"). With Lladro box. 

94 Lladro porcelain figural group, Girl, Boy and Goose (no. 5033). Sculptor: Juan Huerta. 
(Approx. 9 3/4" x 63/4"). With Lladro box. 

95 Lladro porcelain group, Back to School, (no. 5702). Sculptor: Antonio Ramos. (Approx. 9 
3/4" x 6"). With Lladro box. 

96 Group of (4) brocaded silk obis. 

97 Framed oil on canvas, seascape, titled verso "Morning fog along the coast", signed 
lower left, Doss. (Approx. 25 1/4" x 31 1/2", overall: 31" x 36"). 

98 Alexander Pope (British 1763 -1835), Pencil and watercolor on paper, Portrait of Mrs. 
Annesley Oakley. Early 19th century. Signed in bottom left corner A. Pope. Exhibited at 
the Royal Academy in 1807. Matted and framed under glass. (Approx. 10 " x 8", overall : 
15 " x 12 "). 

99 (2) yellow gold bands. A filigree band marked 14k OROCO. (Approx size 9, 0.199 ozt.) 
and a Gent's solid band marked 14KPFG (karat plumb Frederick Goldman). (Approx. 
size 11-11.5, 0.254 ozt.). 

100 Yellow gold and diamond ring, the band marked 18k. Set with four full cut diamonds 
(approx. .25 ctw) centering a faceted oval blue stone. (4.1grams total weight, approx. 
size 6 3/4). 
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101. (3) EARLY 20TH C. CHAIRS.  
 
102. (3) EARLY 20TH C. RUSH SEATED 

COUNTRY CHAIRS.  
 
103. THEODORE HAVILAND LIMOGES 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
BRANCH AND FLORAL PATTERN, FOR 
SIMMONS HARDWARE CO. ST. 
LOUIS, MO. (APPROX. 105 PCS).  

 
104. ROBERTO FIGERIO (ITALIAN, 19TH 

/ 20TH C), OIL ON CANVAS, OLD 
MAN AND BOY, SIGNED UPPER 
RIGHT, R. FIGERIO. (APPROX. 15 
1/2" X 11 1/2").  

 
105. 20TH C. GEORGIAN STYLE 

MAHOGANY AND CROSS BAND INLAY 
SECRETARY BOOKCASE. PIERCED 
SWAN NECK PEDIMENT OVER 
ASTRAGAL MODELED GLAZED DOOR 
BOOKCASE. THE LOWER CASE 
FITTED WITH SLIDE OUT DROP 
FRONT FITTED DESK OVER 4 
DRAWERS.  

 
106. SET OF (3) TRANSITIONAL QUEEN 

ANNE STYLE MAHOGANY ARMCHAIRS. 
THE SLIGHTLY CURVED SPLATS 
DECORATED WITH MARQUETRY 
LOZENGES. SCROLL ARMS, BALL 
AND CLAW FEET. TWO WITH 
LEATHER UPHOLSTERED SEATS. 
CIRCA 1920.  

 
107. STEVE KEISTER (AMERICAN, b. 

1949), MIXED MEDIA AND METAL 
WALL SCULPTURE, SHE-WOLFE, 
1988. (APPROX. 80" X 80" X 
80").  

 
108. 19TH C. ENGLISH TALL CASE 

CLOCK. OAK AND MIXED WOODS. 
PAINTED DIAL WITH CREST 
DEPICTING SHIPS AT SEA, THE 
CENTER MARKED P. MEDICI 
SHOTLEY BRIDGE. (APPROX. 89" 
TALL).  

 
109. LAZARUS TAKAWIRA SHONA ART 

SCULPTURE, SIGNED L. TAK. 
UNPOLISHED BACK AND BASE. 
(APPROX. 9 3/4" TALL, 10 1/2" 
X 3 1/2").  

 

110. (5) JAPANESE IMARI PORCELAIN 
PLATES DECORATED WITH "THREE 
FRIENDS OF WINTER", PINE, 
BAMBOO AND PRUNUS, PHOENIX ON 
THE UNDERSIDE RIMS. MEIJI 
PERIOD. (APPROX. 7 1/4" DIA).  

 
111. ASIAN POLYCHROME PAINTED AND 

RED LACQUERED CART WITH 2 
HORSES. (APPROX. 24 1/2" TALL, 
28" X 31").  

 
112. JOHN WIDDICOMB ORIENTAL STYLE 

CARVED AND RED LACQUERED 
CONSOLE TABLE. OFFSET TOP WITH 
CARVED LANDSCAPE DECORATION. 
(APPROX. 30" TALL, 62" X 16").  

 
113. ATTRIBUTED TO MARGUERITE 

SAEGESSER (SWISS, 1923 - 2011) 
ABSTRACT OIL ON CANVAS IN 
VIBRANT COLORS. (APPROX. 46" X 
104").  

 
114. SWAROVSKI CRYSTAL SEATED BEAR 

FIGURE. (APPROX. 3" TALL).  
 
115. JOHN LEWIS ART GLASS MOON 

VASE. (APPROX. 5.5" TALL).  
 
116. SIGNED ART GLASS PERFUME 

BOTTLE, CLEAR WITH BLACK 
PARALLEL LINES, CLEAR FLAT 
FRONT AND BACK. (APPROX. 5 
1/4" TALL).  

 
117. SIGNED ART GLASS PAPERWEIGHT. 

IRIDESCENT ABSTRACT PATTERNS 
WITH 2 ZEBRAS. (APPROX. 3 1/4" 
X 3 3/4"). DATED 2006.  

 
118. HARRIE ART GLASS GEODE STYLE 

PAPERWEIGHT, SIGNED. PAPER 
LABEL, PH7 SCARLETT. DATED 
'06. (APPROX. 5 1/4" X 5 
1/4").  

 
119. (2) LINDSAY ART GLASS OBLONG 

PAPERWEIGHTS, DATED 2015. 
MARINE LIFE WITH LUSTER. 
(APPROX. 6.5" TALL).  

 
120. BUZZ BLODGETT 2005 ART GLASS 

VASE, AMBER AND LAVENDER SWIRL 
DESIGN. (APPROX. 11" X 10").  

 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday April 16, 2016 

 

 11

121. 19TH C. BURL WALNUT OVAL TILT 
TOP BREAKFAST TABLE ON TURNED 
PEDESTAL ISSUING FOUR CARVED 
SCROLL FOOTED SUPPORTS ON 
CASTERS. MID 19TH C. (APPROX. 
28" X 53" X 42").  

 
122. LARGE HAND KNOTTED SAROUK RUG. 

OVERALL RED FIELD WITH FLORAL 
DECORATION. (APPROX. 25' X 
13').  

 
123. BURL WOOD AND OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 5 CHAIRS.  
 
124. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
125. GLAZED CERAMIC PILLOW FORM 

VASE WITH FITTED BRASS TOP AND 
BOTTOM. (APPROX. 15 3/4" 
TALL).  

 
126. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

WELCOME TO THE FAMILY (6939), 
WITH BOX.  

 
127. GROUP OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE CHINA INCL. PLATES, 2 
CUPS AND LIDDED BOWL. (14).  

 
128. ORIENTAL PORCELAIN ROSE 

MEDALLION PARTIAL DINNER 
SERVICE. (39 PCS).  

 
129. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

DOCTOR (REDUCED), (NO. 4602).  
 
130. (2) ASIAN HAND PAINTED 

PORCELAIN PLATES, FLORAL 
PATTERN. (APPROX. 9" DIA).  

 
131. LLADRO PORCELAIN FIGURE, SAY 

CHEESE (5195), WITH BOX.  
 
132. PAIR OF SWAROVSKI STYLE 

BALLERINA FIGURES. (APPROX. 
8.5" TALL).  

 
133. ETHAN ALLEN 3-DRAWER 

NIGHTSTAND.  
 
134. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE ON TURNED LEGS.  
 

135. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER DROP 
LEAF TABLE ON LYRE FORM LEGS.  

 
136. JAPANESE 2-DRAWER HIBACHI.  
 
137. GROUP OF (7) ETCHINGS AND 

ENGRAVINGS. (4 SIGNED).  
 
138. 19TH C. TRIPOD SIDE TABLE WITH 

PULL OUT SLAT.  
 
139. JENSEN HAUSER CUSTOM 

UPHOLSTERED PROVINCIAL STYLE 
ARMCHAIR.  

 
140. HAND KNOTTED TURKISH WOOL RUG. 

(APPROX. 7' X 5').  
 
141. PAIR OF MAHOGANY SINGLE DRAWER 

TIERED SIDE TABLES.  
 
142. 1940S MAHOGANY SINGLE DOOR 

MUSIC CABINET.  
 
143. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 7.5' X 4.5').  
 
144. (10) LEATHER BOUND BOOKS, 

FRANKLIN LIBRARY AND OXFORD 
PRESS.  

 
145. JASPER CABINET CO. MAHOGANY 3-

DRAWER DESK WITH INSETS.  
 
146. ONEIDA STERLING SILVER SPOON, 

FORK AND LADLE. (APPROX. 6 
OZT).  

 
147. GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE AND A SMALL DISH (13) 
(APPROX. 11.25 OZT).  

 
148. GROUP OF STERLING SILVER 

TABLEWARE (8) INCL. TONGS, 
SHAKERS.  

 
149. (7) STERLING SILVER FLATWARE 

ITEMS INCL. PICKLE FORKS. 
(APPROX. 5.27 OZT).  

 
150. GROUP OF STERLING SILVER AND 

WEIGHTED ITEMS (8) INCL. CUP, 
CANDLESTICK.  
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151. GROUP OF (6) WEIGHTED STERLING 
SILVER ITEMS INCL. 
CANDLESTICKS.  

 
152. GROUP OF U.S. COINS INCL. (54) 

SILVER DIMES, (11) SILVER 
QUARTERS AND (10) NICKELS.  

 
153. GROUP OF U.S. SILVER COINS 

INCL. 1900 MORGAN DOLLAR, (17) 
PRE 1965 AND (16) POST 1964 
SILVER HALF DOLLARS.  

 
154. APPROX. (34) ASSTD. SOUVENIR 

SPOONS INCL. STERLING, 800 
GERMAN SILVER.  

 
155. STERLING SILVER 3-PC VANITY 

SET; MIRROR, BRUSH AND COMB.  
 
156. MATCHED SET OF DUTCH SPOONS 

AND FORKS WITH ENAMELED 
MEDALLIONS, IN 2 BOXES. (12 
TOTAL).  

 
157. BIGELOW KENNARD & CO. CHELSEA 

DESK CLOCK.  
 
158. (4) STERLING SILVER ITEMS; 

OVAL MAHOGANY TRAY WITH 
STERLING BORDER, WADSWORTH 
COMPACT AND 2 SHAKERS.  

 
159. PROVINCIAL STYLE CANE BACK 

ARMCHAIR WITH UPHOLSTERED 
SEAT.  

 
160. 19TH C. FLAME MAHOGANY 2-

DRAWER CHEST WITH LION HEAD 
HANDLES, PEDESTAL COLUMN, 4 
FEET WITH CASTERS.  

 
161. 1940S MAHOGANY 4-SHELF 

BOOKCASE.  
 
162. GREGORY SIEVERS (AMERICAN, b. 

1951), OIL ON CANVAS, "THE 
TAXI", SIGNED LOWER RIGHT, 
GREGORY SIEVERS. FRAMED. 
(APPROX. 12" X 16", OVERALL: 
20" X 24.5").  

 
163. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 

164. PAIR OF CONTEMPORARY GILT 
CIRCULAR SIDE TABLES. COLUMN 
SUPPORTS, WEBBED DESIGN BASES, 
ON FOUR FEET. (APPROX. 22 1/4" 
TALL, 16" DIA).  

 
165. CG CONN NEW WONDER SAXOPHONE 

(ALTO, LOW PITCH), #151386, 
WITH CASE.  

 
166. GROUP OF VINTAGE MAGAZINES AND 

EPHEMERA.  
 
167. (3) VINTAGE DUCK DECOYS INCL. 

ONE WITH METAL WINGS.  
 
168. LLADRO PORCELAIN FIGURE, MAZEL 

TOV (6028), WITH BOX.  
 
169. LLADRO PORCELAIN FIGURE, VISIT 

TO DREAMLAND (6786), WITH BOX.  
 
170. (2) SIGNED ART GLASS LUSTER 

VASES. (APPROX. 8 1/4" & 7 
1/2" TALL).  

 
171. WATERFORD CRYSTAL LIDDED 

DECANTER AND A BACCARAT 
DECANTER (NO LID).  

 
172. SET OF (11) SPODE PORCELAIN 

DEMITASSE CUPS AND SAUCERS. 
Y1587B. DAVIS COLLAMORE & CO. 
NEW YORK.  

 
173. LLADRO PORCELAIN FIGURE, HURRY 

NOW (5502),, WITH BOX.  
 
174. GROUP OF BELLEEK PORCELAIN; 7 

CUPS, 9 SAUCERS, HEART SHAPED 
DISH, SUGAR AND CREAMER.  

 
175. (5) PORCELAIN CHARACTER MUGS 

INCL. DOULTON, BURSLEM, CZECH.  
 
176. (9) WATERFORD CRYSTAL STEMWARE 

GLASSES INCL. WINE, CHAMPAGNE.  
 
177. (4) SMYERS ART GLASS SWIRL 

PAPERWEIGHTS.  
 
178. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
179. HANCOCK & MOORE LEATHER 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
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180. FRAMED ETCHING, GOLDEN LIGHT, 
SIGNED A. WATSON TURNBULL. 
(APPROX. 8 1/4" X 7 1/4").  

 
181. (5) FRAMED ENGRAVINGS INCL. 

NAUTICAL THEMED.  
 
182. WIREWORK AND METAL SAILBOAT 

SCULPTURE, MARKED GABRIS. 
(APPROX. 22" X 70"). (ONE 
SAILBOAT NEEDS TO BE 
REAFFIXED).  

 
183. OAK CASED TALL CLOCK, 

INTERNATIONAL TIME RECORDING 
CO. OF NEW YORK, ENDICOTT, 
N.Y. (ELECTRIFIED).  

 
184. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 

(APPROX. 5' X 3'4").  
 
185. EARLY 20TH C. UPHOLSTERED 

WALNUT ARMCHAIR.  
 
186. FIRE IRON STAND WITH 2 VINTAGE 

CANES.  
 
187. (6) FRAMED ENGRAVINGS INCL. 

VIEWS OF NEW YORK, BANK OF 
ENGLAND.  

 
188. FRAMED EDWARD STOTT PENCIL 

DRAWING, TWILIGHT, AUBERLEY. 
(APPROX. 10 1/4" X 13 3/4").  

 
189. ANIMAL HIDE AND BARK DRUM 

STYLE SIDE TABLE.  
 
190. CONTEMPORARY MARBLE TOP CARVED 

HALL TABLE.  
 
191. TRIPTYCH LEADED GLASS 

FIRESCREEN.  
 
192. (5) G. VISENTIN COMPOSITION 

FIGURES, SCULPTURE D'ARTE, 
COLLEZIONE RICHELIEU.  

 
193. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

FESTIVE SQUIRREL III (8163) & 
ELEPHANT BASKET (8393), WITH 
BOXES.  

 
194. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

FOLLOW US (6101), WITH BOX.  
 

195. GROUP OF DEPRESSION ERA ETCHED 
AMBER GLASSWARE INCL. STEMWARE 
(28 PCS).  

 
196. WATERFORD CRYSTAL LIDDED 

DECANTER.  
 
197. LALIQUE CLEAR CRYSTAL 

"GREGOIRE" TOAD SCULPTURE. 
ETCHED MARK LALIQUE AND WITH 
PAPER LABEL. (APPROX. 3" TALL, 
4 1/4" X 4 1/2").  

 
198. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

LITTLE SISTER (1534), WITH 
BOX.  

 
199. (3) KOSTA BODA GLASS CACTI. 

(APPROX. 4" TO 4 3/4" TALL).  
 
200. ERCUIS, PARIS SILVER PLATED 

SUFFREN TEAPOT WITH APPLIED 
BEAD BORDER, FLOWER RONDELS 
AND WOOD HANDLE. WITH SILVER 
FLANNEL COVER AND ERCUIS BOX. 
(APPROX. 7 3/4" TALL).  

 
201. COLLECTION OF ASSTD. DVDS. 

(APPROX. 140).  
 
202. GROUP OF ASSTD. NEEDLEWORK 

TEXTILES.  
 
203. SET OF (4) DINING CHAIRS WITH 

NAVIGATIONAL THEME UPHOLSTERY.  
 
204. 19TH C. ENGLISH INLAID 

MAHOGANY 8-DAY LONG CASE CLOCK 
WITH MOON PHASE AUTOMATION. 
DIAL INDISTINCTLY SIGNED 
TOXTETH PARK. FIRST QTR. 19TH 
C.  

 
205. COLLECTION OF (14) BOOKS WITH 

SLIP COVERS.  
 
206. DUNCAN PHYFE STYLE MAHOGANY 4-

DRAWER, 2-DOOR SIDEBOARD.  
 
207. (3) FRAMED BOTANICAL COLOR 

ENGRAVINGS.  
 
208. VINYL UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
209. HERITAGE MID 20TH CENTURY 

UPHOLSTERED LOVESEAT.  
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210. MID 20TH C. MODERN SINGLE 
DRAWER SIDE TABLE.  

 
211. MID 20TH C. CIRCULAR COFFEE 

TABLE AND A SIDE TABLE.  
 
212. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4.5' X 3').  
 
213. PAIR OF MID 20TH C. DROP 

LUSTER TABLE LAMPS WITH ETCHED 
CRANBERRY GLASS SHADES.  

 
214. STEINBERG GALERIE MAEGHT 

COLLAGE PRINT, MARKED 
STEINBERG 1970. (APPROX. 24" X 
28").  

 
215. CHRIS MADDEN HOME COLLECTION 

2-DOOR, 2-DRAWER CHEST WITH 
PULL OUT SLAT AND 2 SHELVES.  

 
216. EARLY 20TH C. WALL CLOCK. 

(SMALL, DIAL MARKED MADE IN 
JAPAN).  

 
217. (2) FRAMED PICASSO PRINTS, 

TRIP TO PARIS NO. 4 AND MOTHER 
AND CHILD WITH ARTWORK 
REGISTRY CERTIFICATE. (APPROX. 
8" X 6").  

 
218. ORIENTAL STYLE RED PAINTED 3-

DRAWER HALL TABLE WITH SHELF.  
 
219. FRAMED PRINT, WAPITI SHAMAN, 

SIGNED. (APPROX. 15.5" X 
11.5").  

 
220. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST WITH PULL OUT SLAT.  
 
221. LARGE DECORATIVE OIL ON 

CANVAS, STILL LIFE WITH 
BASKET, VASES AND FRUIT, 
SIGNED SKILLING. (APPROX. 48" 
X 60").  

 
222. DECORATIVE GILT FRAMED OIL ON 

CANVAS, STILL LIFE WITH FRUIT, 
SIGNED LOWER LEFT. (APPROX. 47 
1/2" X 35 1/2").  

 
223. GROUP OF FRAMED PORTRAIT BUSTS 

INCL. PORCELAIN, DOUBLE FRAMES 
(5 ITEMS).  

224. CERAMIC FRUIT AND MARINE LIFE 
THEME 2-HANDLED VESSEL WITH 
FAUX FLOWERS, SIGNED. (APPROX. 
16" TALL).  

 
225. PAIR OF BAKER FURNITURE 

MAHOGANY CIRCULAR TABLES ON 
TRIPOD COLUMN BASES.  

 
226. (2) FRAMED SHELL ENGRAVINGS, 

TITLED MITRA IV & MITRA XI. 
G.B. SOWERBY, W. WEST & CO.  

 
227. BOHEMIAN STYLE BLUE AND GILT 

PAINTED, LIDDED PITCHER WITH 
(6) MATCHING STEMMED GLASSES.  

 
228. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
229. 19TH C. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
230. FRAMED ENGRAVING, "A WINNING 

YACHT". ENGRAVED BY WELLSTOOD, 
PRINTED BY J.D. DAWSON. 
(APPROX. 24" X 17").  

 
231. MENGEL FURNITURE MAHOGANY 

DUNCAN PHYFE STYLE 5-DRAWER 
TALL CHEST.  

 
232. PAINTED 3-DOOR SMALL CUPBOARD, 

END TABLE AND A 2-DOOR SMALL 
CUPBOARD.  

 
233. "FLAIR" MODERN DESIGN OAK 

WRITING DESK CREDENZA WITH 
PARQUET TOP. FITTED WITH 2 
HALF WIDTH DRAWERS, RAISED ON 
A GILT WROUGHT METAL I-FORM 
STRETCHER BASE. (APPROX. 29" X 
58" X 24 1/2").  

 
234. (7) DECORATIVE FRAMED PRINTS 

INCL. SHIRO KASAMATSU SIGNED 
WOODBLOCK PRINT.  

 
235. MODERNIST COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERTS.  
 
236. GROUP OF SPORTS POSTERS, 

PRINTS AND COLLECTIBLES, SOME 
SIGNED.  

 
237. CONTEMPORARY FRUITWOOD AND 

GLASS TOP CIRCULAR LAMP TABLE.  
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238. ORIENTAL PORCELAIN AND BRASS 
VASIFORM TABLE LAMP.  

 
239. HERITAGE MID 20TH CENTURY 

UPHOLSTERED LOVESEAT.  
 
240. ORIENTAL HAND PAINTED SIX 

PANEL HALF SCREEN. (DAMAGED).  
 
241. (4) ABSTRACT WATERCOLORS, 

MARKED SIMS 84. (APPROX. 11" X 
10", OVERALL: 18 1/2" X 17").  

 
242. COLLECTION OF VINTAGE 

PHOTOGRAPHS.  
 
243. (4) CHINESE MUSEUM CATALOGS.  
 
244. THEODORE HAVILAND LIMOGES 

COFFEE POT WITH 4 CUPS AND 
SAUCERS.  

 
245. WATERFORD CRYSTAL EAGLE 

SCULPTURE AND A BOWL. (APPROX. 
6 3/4" & 2 1/4" TALL).  

 
246. (7) COALPORT BONE CHINA COFFEE 

CUPS AND SAUCERS WITH AN EXTRA 
SAUCER.  

 
247. SET OF (6) TYRONE CRYSTAL WINE 

GOBLETS.  
 
248. GROUP OF PORCELAIN CUPS, 

SAUCERS AND A PLATE INCL. 
BELLEEK.  

 
249. (5) GERMAN PORCELAIN FIGURES 

INCL. MUSICIANS, LADIES AND A 
GENT.  

 
250. (3) HAND PAINTED PORCELAIN 

PLATES.  
 
251. GROUP OF GLASSWARE INCL. (2) 

WATERFORD WATER GLASSES AND 
(2) WATERFORD LARGE GOBLETS.  

 
252. GROUP OF (10) ORIENTAL CERAMIC 

TEAPOTS.  
 
253. DELFT BLUE AND WHITE PORCELAIN 

FIGURE OF A MAN. (APPROX. 
11.5" TALL).  

 

254. (2) CARDEY PORCELAIN FIGURES 
OF LADIES. (APPROX. 10.5" & 
10" TALL).  

 
255. (2) FRAMED FRENCH COLOR 

ENGRAVINGS, BATAILLE DE 
FLEURUS AND BATAILLE DE 
PYRAMIDES. (APPROX. 17" X 
24").  

 
256. JAPANESE HAND PAINTED 4-PANEL 

SCREEN.  
 
257. DIXIE MAHOGANY 6-DRAWER TALL 

CHEST.  
 
258. PAIR OF SILVER PLATED 3-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
259. (2) ASIAN SCREEN PANELS.  
 
260. COLLECTION OF BOOKS IN SLIP 

COVERS. (15 VOLUMES).  
 
261. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR, 2-

SHELF CABINET.  
 
262. JAPANESE HAND COLORED SCROLL 

ON SILK, CRANES, INSCRIBED, 
WITH SEAL. (APPROX. 40.5" X 
18.5").  

 
263. ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE 

COFFEE TABLE.  
 
264. ASIAN HAND PAINTED SCROLL 

PANEL WITH ROOSTER AND PEONY. 
(APPROX. 35" X 11").  

 
265. REGENCY MAHOGANY CORNER 

CABINET IN 2 SECTIONS. 19TH C. 
SET BACK UPPER GLAZED DOOR 
DISPLAY CABINET ON A BASE 
FITTED WITH SINGLE DRAWER OVER 
A PANEL FRONT CABINET DOOR 
WITH SATINWOOD URN MEDALLION 
INLAY. (APPROX. 55" X 20" X 
20").  

 
266. FRAMED PRINT, "CRABS ARE 

CANNIBALS", #11/30, SIGNED. 
(APPROX. 23.5" X 23.5").  

 
267. CONTEMPORARY 11-DRAWER DRESSER  
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268. GROUP OF ASIAN LACQUER ITEMS 
WITH PRESENTATION BOXES.  

 
269. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CIRCULAR GLASS TOP END TABLE.  
 
270. FRAMED PRINT UNDER GLASS, 

SHIPS AT SEA. (APPROX. 10.5" X 
15.5").  

 
271. MARBLE BUST OF A WOMAN WITH 

STAND. (BUST: APPROX. 25" 
TALL, 23" WIDE).  

 
272. (7) CONTEMPORARY RUSH SEATED 

SIDE CHAIRS.  
 
273. PAIR OF GEORGE III STYLE 

MAHOGANY 4-DRAWER LOW CHESTS. 
20TH C.  

 
274. (2) AFRICAN EXPORT CARVINGS; 

ANTELOPE MASK AND A MASK WITH 
6 CARVED HORNS.  

 
275. GROUP OF NEEDLEWORK AND BATIK 

STYLE TEXTILES.  
 
276. COLLECTION OF ASSTD. CDS. 

(APPROX. 250+).  
 
277. (2) ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 

PANELS. (APPROX. 8 FT. TALL).  
 
278. VINTAGE JAPANESE COMET JET 

LINER PAINTED METAL TOY.  
 
279. MID 20TH C. ARGENTINA PAINTED 

METAL TOY MISSILE LAUNCHER. 
SUPER CALIDAD RODADOS BRILLO.  

 
280. VINTAGE TIN TOY.  
 
281. (3) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
282. (2) BOXES OF VINTAGE MARBLES 

AND ASSTD. RUBBER STAMPS.  
 
283. VINTAGE HOLDRAKETA PAINTED 

METAL TOY SPACE ROCKET.  
 
284. MARX MECHANICAL TRAIN SET IN 

BOX.  
 

285. GROUP OF PAPER COLLECTIBLES, 
PATCHES, TOY MAIL BOX AND A 
SCRAP BOOK.  

 
286. GROUP OF (10) CAT THEMED 

CHILDREN'S BOOKS.  
 
287. (4) HAND PAINTED WOODEN 

SNAKES.  
 
288. HAND PAINTED SALAMANDER FIGURE 

SIGNED DIRK KORTZ 1990.  
 
289. (3) SIGNED, HAND PAINTED 

ANIMAL FIGURES, CRAB, ZEBRA 
AND PENGUIN.  

 
290. SET OF (6) MARQUIS BY 

WATERFORD WINE GOBLETS.  
 
291. MID 20TH C. MODERNIST DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
292. GROUP OF (11) WINE GOBLETS.  
 
293. (4) 14K YELLOW GOLD NECKLACES. 

(0.775 OZT TOTAL).  
 
294. 14K YELLOW GOLD NECKLACE WITH 

INTEGRATED DIAMOND CHARM. 
(0.219 OZT).  

 
295. YELLOW GOLD, DIAMOND AND 

SAPPHIRE BEE PENDANT MARKED 
14K ON YELLOW GOLD BOX LINK 
CHAIN MARKED ITALY 14K. 
(APPROX. 0.23 OZT TOTAL).  

 
296. (3) YELLOW GOLD RINGS.  
 
297. (4) YELLOW GOLD BRACELETS. 

(0.45 OZT TOTAL).  
 
298. (3) 14K GOLD BRACELETS. (0.97 

OZT TOTAL).  
 
299. CANADIAN MAPLE LEAF $5 GOLD 

COIN, BEZEL SET AS A PENDANT.  
 
300. 1930S HAMILTON POCKET WATCH.  
 
301. PAIR OF YELLOW GOLD AND 

DIAMOND PIERCED POST HOOP 
EARRINGS. EACH EARRING CHANNEL 
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SET WITH (11) FULL CUT 
DIAMONDS.  

 
302. PAIR OF 18K YELLOW GOLD 

PIERCED POST EARRINGS SET WITH 
4 CALIBRE CUT BLUE STONES. 
MARKED 750.  

 
303. YELLOW GOLD CULTURED PEARL AND 

DIAMOND RING MARKED 14K AND A 
PAIR OF CULTURED PEARL PIERCED 
EARRINGS.  

 
304. (4) 14K YELLOW GOLD RINGS. 

(0.97 OZT TOTAL).  
 
305. 14K YELLOW GOLD AND JADE RING.  
 
306. 14K YELLOW GOLD BAND CHANNEL 

SET WITH ALTERNATING (5) FULL 
CUT DIAMONDS AND (6) RUBIES.  

 
307. MID 20TH C. 14K YELLOW GOLD 

AND AQUAMARINE RING. (0.10 OZT 
TOTAL).  

 
308. 14K YELLOW GOLD NUGGET STYLE 

RING SET WITH 8 DIAMONDS AND 
AN OPAL DOUBLET CABOCHON. 
(0.24 OZT TOTAL).  

 
309. PAIR OF 14K GOLD AND BLUE 

STONE STUD EARRINGS AND A 14K 
GOLD FINE LINK NECKLACE.  

 
310. WHITE GOLD RING WITH DIAMOND 

MELEE. (NO MARKS, TOUCH TESTS 
18K).  

 
311. LADY'S VINTAGE GOLD AND 

DIAMOND RING. 18K WHITE GOLD 
FILIGREE BAND SET WITH OLD 
EURO CUT DIAMOND CENTERED BY A 
FULL CUT DIAMOND ON EACH SIDE. 
(APPROX. 0.25 CTW).  

 
312. (2) LADY'S VINTAGE RINGS; 14K 

WHITE GOLD FILIGREE WITH OLD 
EURO CUT DIAMOND CENTERED BY 
TRIANGLE CUT SAPPHIRES AND A 
10K YELLOW GOLD AND GARNET 
RING.  

 
313. 14K YELLOW GOLD AND LAPIS 

TABLET RING AND A 14K GOLD AND 

DIAMOND BAND. (0.43 OZT 
TOTAL).  

 
314. 10K YELLOW GOLD WATCH FOB AND 

A 10K GOLD AND JADE RING. 
(0.92 OZT TW).  

 
315. GENT'S AURISTA WALKING LIBERTY 

WATCH.  
 
316. LADY'S BURBERRY FASHION WATCH 

WITH WHITE LEATHER STRAP.  
 
317. GROUP OF SORORITY AND 

FRATERNITY JEWELRY.  
 
318. (6) LADIES' FASHION WATCHES.  
 
319. (5) BOHEMIAN AMBER GLASS AND 

EMBOSSED GILT METAL PLACE CARD 
HOLDERS.  

 
320. MONTBLANC FOUNTAIN PEN AND A 

ROLLERBALL PEN, PLUS INKWELL.  
 
321. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

AN EISENHOWER PROOF SILVER 
DOLLAR.  

 
322. (4) GENT'S WATCHES.  
 
323. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
324. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
325. GROUP OF MEN'S CUFF LINKS AND 

TIE TACKS.  
 
326. GROUP OF WALLACE STERLING 

SILVER FLATWARE. 4-PC PLACE 
SETTINGS FOR 6.  

 
327. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS; 

(4) LARGE SERVING SPOONS, (2) 
FORKS AND A LADLE.  

 
328. GROUP OF MEN'S CUFFLINKS.  
 
329. (4) ASIAN CARVED HARD STONE 

FIGURES.  
 
330. CHINESE CINNABAR COVERED BOX 

AND A CINNABAR MEDALLION.  
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331. CHINESE CARVED HARD STONE 
PENDANT, (2) MINIATURE BOXES 
AND A CARVED LOHAN FIGURE.  

 
332. VINTAGE ROYAL ARTIST TRUMPET.  
 
333. CIRCA 1900S NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED OAK ARMCHAIR.  
 
334. GROUP OF (7) ASIAN CLOISONNE 

ITEMS INCL. (2) HARD STONE 
PLANTS.  

 
335. GROUP OF VINTAGE HAIR PINS.  
 
336. CAST METAL TREE ON ROCK 

SCULPTURE. (APPROX. 9.5" TALL)  
 
337. (2) ASIAN BRONZE KOI FISH 

FIGURES. (APPROX. 9.5" & 5" 
TALL).  

 
338. ANTIQUE METAL KEY.  
 
339. GROUP OF ENAMEL AND METAL BIRD 

FIGURES AND ASSTD. BOXES.  
 
340. (5) SCULPTED ANIMAL FIGURES 

INCL. GLASS, STONE, PORCELAIN. 
(2) TIGERS AND (3) GIRAFFE.  

 
341. GROUP OF VINTAGE PERFUME 

BOTTLES, ATOMIZERS AND A PILL 
BOX. (10).  

 
342. PAINTED GREEK ICONIC WOOD 

PANEL. (APPROX. 9" X 7").  
 
343. INKWELL AND (4) INK BOTTLES 

INCL. FRENCH.  
 
344. (2) CAST BRONZE VANITY BOXES 

INCL. FRENCH.  
 
345. (8) VINTAGE PERFUME BOTTLES 

INCL. FRENCH, GERMAN.  
 
346. (3) VINTAGE METAL INKWELLS 

INCL. FRENCH.  
 
347. JAPANESE PAINTED 4-PANEL HALF 

SCREEN, MID 20TH C.  
 
348. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER.  
 

349. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 
ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 
350. CONTEMPORARY COFFEE TABLE. 

(BLACK).  
 
351. RAOUL DUFY CHAMPS ELYSEES 

ETCHING, NUDE WOMAN ON A HORSE 
PLATE SIGNED. (APPROX. 13 1/4" 
X 10 1/4").  

 
352. COLLECTION OF (17) BOOKS IN 

SLIP COVERS.  
 
353. CONTEMPORARY 3-DOOR, SINGLE 

DRAWER DEMI LUNE BUFFET WITH 
CANED DECORATION.  

 
354. (2) FRAMED ENGLISH WATERCOLORS 

CIRCA 1900, BY MARK FISHER.  
 
355. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
356. PAIR OF SILVER PLATED 2-LIGHT 

CANDELABRA, CIRCA 1900.  
 
357. BUZZ BLODGETT 2007 BUBBLE 

VASE, AMBER TO LAVENDER. 
(APPROX. 12.5" TALL).  

 
358. CIRCA 1900S MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
359. CONTEMPORARY UPHOLSTERED WING 

BACK RECLINER.  
 
360. CONTEMPORARY SQUARE SIDE TABLE  
 
361. CONTEMPORARY UPHOLSTERED WING 

BACK RECLINER.  
 
362. DECORATIVE WALL HANGING WITH 

SHELL AND STONE MOTIF.  
 
363. GROUP OF (7) SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS, LANDSCAPES IN 
VARIOUS CITIES. ALEXANDER 
SEFELE (?).  

 
364. (3) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
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365. EARLY 20TH C. WALNUT MUSICAL 
JEWELRY BOX IN THE FORM OF A 
MINIATURE DROP FRONT CHEST 
WITH SINGLE LOWER DRAWER. KEY 
WIND MUSICAL MECHANISM.  

 
366. COLLECTION OF HAND BLOWN GLASS 

ANIMAL FIGURES INCL. BIMINI. 
(APPROX. 20).  

 
367. (3) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
368. (3) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
369. (2) MODEL SAILING SHIPS IN 

CASES.  
 
370. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
371. ORIENTAL WOOL RUG WITH RED 

FIELD AND CENTER MEDALLION. 
(APPROX. 4'9" X 3'4").  

 
372. GROUP OF BRASS AND COPPER 

PLATES AND BOWLS. (8).  
 
373. EARLY 20TH C. PINE WELSH 

DRESSER.  
 
374. GROUP OF ASSTD. CUT GLASS 

BOWLS AND DISHES (7).  
 
375. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
376. WEDGWOOD "ENGLISH HARVEST" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
377. ORIENTAL WOOL RUG. TEKKE 

DESIGN ON RED FIELD. (APPROX. 
5'8" X 3'10").  

 
378. (2) ORIENTAL DECORATIVE PANELS 

WITH BOXES.  
 
379. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
380. MAHOGANY BOW FRONT CHINA 

CABINET.  
 
381. (3) CERAMIC PICTHERS AND (2) 

MUGS.  

382. SHELF OF INK WELLS AND 
CALLIGRAPHY NIBS.  

 
383. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
384. SHELF OF ORIENTAL FIGURES.  
 
385. SHELF OF MECHANICAL TOYS IN 

BOXES.  
 
386. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS AND FIGURINES.  
 
387. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS AND FLATWARE.  
 
388. SHELF OF DAVID COFFARO 2014 

RED WINES. (APPROX. 19).  
 
389. SHELF OF ASSTD. DESK TOP AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
390. SHELF OF ASSTD. FIGURAL 

CARVINGS INCL. 2 RED MARBLE 
CARVINGS.  

 
391. (6) GERMAN BEER STEINS.  
 
392. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

BOWLS, DISHES AND CAKE STAND.  
 
393. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND CUTLERY.  
 
394. SHELF OF ASSTD. RED WINE. 

(12).  
 
395. SHELF OF FINE CHINA PLATES AND 

TEAPOT.  
 
396. SHELF OF ASSTD. SLIDE RULES.  
 
397. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
398. SHELF OF GLASS INKWELLS. 

(APPROX. 30).  
 
399. SHELF OF BLUE AND WHITE CHINA 

INCL. TEAPOTS.  
 
400. SHELF OF DECORATIVE WALL 

BRACKETS AND STANDS.  
 
401. SHELF OF ROSENBLUM CELLARS RED 

WINE. (11).  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday April 16, 2016 

 

 20

402. SHELF OF GLASSWARE INCL. 
BOOKENDS, VASES, STOPPERED 
BOTTLES.  

 
403. SHELF OF PEWTER SERVING DISHES 

INCL. ARTHUR COURT, SOME WITH 
BOXES.  

 
404. (6) BISQUE PORCELAIN FIGURES.  
 
405. SHELF OF CERAMIC VASES, 

PITCHERS AND FIGURES.  
 
406. SHELF OF GLASS HORSE FIGURES, 

BOWL AND AN ART GLASS 
PAPERWEIGHT.  

 
407. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
408. SHELF OF ORIENTAL PAINTED 

STONES ON STANDS.  
 
409. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. METAL SCULPTURES, MUSIC 
BOX, CANDLESTICKS.  

 
410. SHELF OF CHINA INCL. WEDGWOOD 

AND ROSENTHAL.  
 
411. SHELF OF MODEL CARS AND GAS 

PUMPS IN BOXES.  
 
412. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
413. SHELF OF ART GLASS VASES AND 

BOWLS.  
 
414. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS AND FIGURINES IN BOXES.  
 
415. SHELF OF DAVID COFFARO 2014 

RED WINES. (APPROX. 21).  
 
416. SHELF OF GLAZED POTTERY ITEMS.  
 
417. SHELF OF BLUE AND WHITE 

POTTERY AND CHINA.  
 
418. SHELF OF ORIENTAL PAINTED 

STONES ON STANDS.  
 
419. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

ITEMS, SERVING PLATTERS AND 
BOWLS.  

 

420. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 
ITEMS.  

 
421. SHELF OF CAMERAS AND TRIPODS.  
 
422. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(APPROX. 24).  
 
423. SHELF OF HAND CRAFTED AND 

PAINTED ANIMALS AND BUILDINGS.  
 
424. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. WOVEN BASKETS, LEATHER 
TRAY AND A FIGURE.  

 
425. SHELF OF "POWER RIG" MODEL 

TRUCKS IN BOXES.  
 
426. SHELF OF ANIMAL FIGURINES.  
 
427. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. WALL SHELVES AND POTTERY 
ITEMS.  

 
428. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

COLLECTOR PLATES, SCENT 
BOTTLES AND LAVA LAMP.  

 
429. SHELF OF BRADFORD MOUNTAIN 

2012 ZINFANDEL WINE. (12).  
 
430. SHELF OF DOLLS.  
 
431. SHELF OF POTTERY, STONE AND 

CARVED ITEMS INCL. (3) BOWLS, 
MORTAR AND PESTLE, CARVED CUP.  

 
432. SHELF OF GLASS CANDLESTICKS.  
 
433. SHELF OF ASSTD. POTTERY ITEMS.  
 
434. SHELF OF VINTAGE CRANBERRY AND 

AMBER GLASSWARE, OVERLAID BLUE 
GLASS DECANTER WITH SHOT 
GLASSES AND PORCELAIN ITEMS.  

 
435. LARGE SHELF OF GLASS AND CHINA 

INCL. DEPRESSION GLASS.  
 
436. GROUP OF MATCHBOX MODEL CARS. 

(APPROX. 12).  
 
437. SHELF OF KNICK KNACKS.  
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438. SHELF OF POTTERY DISHWARE 
INCL. OYSTER PLATES, ASPARAGUS 
WARMER AND ARTICHOKE PLATES.  

 
439. SHELF OF OIL LAMPS.  
 
440. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

TRACK.  
 
441. SHELF OF TERRA COTTA FIGURAL 

MUSICIANS AND BELLS.  
 
442. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

PLATTERS.  
 
443. SHELF OF ASSTD. RED WINE. 

(APPROX. 19).  
 
444. SHELF OF PLUM GLASS PLATES AND 

CUPS.  
 
445. SHELF OF STAFFORDSHIRE BLUE 

AND WHITE CHINA PLATES AND 
BOWLS.  

 
446. SHELF OF MATCHBOX MODEL CARS. 

(APPROX. 18).  
 
447. SHELF OF CHINA.  
 
448. SHELF OF ASSTD. METALWARE 

ITEMS.  
 
449. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. MASKS, FIGURAL ITEMS AND 
CANDLESTICKS.  

 
450. HAND CRAFTED DOLL HOUSE WITH 

CONTENTS. (APPROX. 18" X 32" X 
31").  

 
451. (2) ITALIAN MASKS.  
 
452. (8) PAIRS OF SHOES.  
 
453. (9) PAIRS OF SHOES.  
 
454. GROUP OF COLLECTOR PLATES, 

MOSTLY NORMAN ROCKWELL. 
(APPROX. 21).  

 
455. GROUP OF LENOX "HOLIDAY" 

PORCELAIN. (16 PCS).  
 
456. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  

457. CIRCA 1930S PAINTED TIN POT.  
 
458. SINGLE PEDESTAL OAK DESK.  
 
459. (6) DECORATIVE PLATES INCL. 

WEDGWOOD AND COALPORT.  
 
460. (7) FRAMED DECORATIVE POSTERS.  
 
461. CONTEMPORARY KITCHEN WORK 

TABLE.  
 
462. GROUP OF KITCHENWARE INCL. (9) 

COOKWARE ITEMS IN BOXES.  
 
463. (7) LADIES' HAT BOXES WITH 12 

HATS.  
 
464. (2) CHILDREN'S CHAIRS WITH 

RABBIT DECORATION.  
 
465. KEURIG COFFEE MAKER.  
 
466. (9) PAIRS OF SHOES.  
 
467. (7) ROLLS OF FABRIC.  
 
468. (4) DECORATIVE BIRD FIGURES.  
 
469. GROUP OF CONTEMPORARY ART. 

(12).  
 
470. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
471. SHELF OF FIREMAN RELATED ITEMS 

AND A NAVAL PHOTOGRAPH.  
 
472. (2) SHELVES OF TABLE LINENS.  
 
473. WHITE PAINTED 2-DOOR CHINA 

CABINET.  
 
474. FOLIATE METAL BASE CIRCULAR 

GLASS TOP PATIO TABLE WITH 4 
CHAIRS.  

 
475. FIRE STATION DOLL HOUSE.  
 
476. 1950S SINGLE DRAWER WRITING 

DESK WITH LEATHER INSET.  
 
477. (3) PACIFIC ISLAND MASKS.  
 
478. (2) BROWN GLAZED POTTERY 

VESSELS.  
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479. GRANITE TOP DINING TABLE ON 
METAL BASE.  

 
480. MID 20TH C. "NEW YORK" SCALE.  
 
481. GREEN AND GILT COMPOSITION 

TABLE LAMP.  
 
482. CONTEMPORARY OAK DOUBLE 

PEDESTAL 8-DRAWER DESK.  
 
483. FRAMED JOHNSON & BROWNING 

LITHOGRAPH, MOUNTAINS & RIVERS 
(APPROX. 17" X 24") WITH 
LAHAINA PRINT SELLERS LTD. 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY.  

 
484. MID 20TH C. MAHOGANY DROP 

FRONT WRITING DESK.  
 
485. MAHOGANY WALL TABLE AND A 

MIRROR.  
 
486. MID 20TH C. MAHOGANY WALL 

CABINET.  
 
487. HAND WOVEN BLANKET IN RED, 

BLUE AND TAN. (APPROX. 8.5' X 
5.5').  

 
488. PAIR OF OAK 2-DOOR END TABLES 

WITH LOWER SHELF.  
 
489. JAPANESE HAND COLORED SCROLL 

ON SILK, INSCRIBED, WITH SEAL, 
SEATED FIGURE.  

 
490. MAHOGANY 8-DOOR BREAKFRONT 

CHINA CABINET.  
 
491. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
492. 19TH C. ENGLISH MAHOGANY DROP 

LEAF SMALL WRITING CHEST. WITH 
A 4-DRAWER GRADUATED FRIEZE. 
(APPROX. 26 1/2" TALL).  

 
493. ORIENTAL WOOL RUG ON CREAM 

FIELD. (APPROX. 13.5' X 9.5').  
 
494. FLAME MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
495. HEPPLEWHITE STYLE MAHOGANY AND 

MIXED WOODS DEMI LUNE GAMES 

TABLE. FITTED WITH A LATER 
GREEN FELT TOP. 19TH C. 
(APPROX. 29" TALL, 36" DIA).  

 
496. (2) FRAMED ENGRAVINGS 

DEPICTING ARTICHOKES. (APPROX. 
22" X 19").  

 
497. ASIAN RED LACQUERED REVERSIBLE 

8-PANEL SCREEN. (8 FT. TALL).  
 
498. EARLY 20TH C. PINE AMERICAN 

HUTCH.  
 
499. DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 

4 CHAIRS.  
 
500. GROUP OF ITALIAN GLASSWARE. 

(27 PCS).  
 
501. PAIR OF 19TH C. CANDLESTICKS. 

(ELECTRIFIED).  
 
502. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
503. PAIR OF CONTEMPORARY GILT 

WOOD, TREE FORM TABLE LAMPS.  
 
504. THOMASVILLE 7-DRAWER DRESSER 

AND A 6-DRAWER TALL CHEST.  
 
505. (2) FRAMED BOTANICAL PRINTS, 

BIRD OF PARADISE AND BULBOUS 
PLANT. (APPROX. 21" X 14").  

 
506. GROUP OF ASSTD. GLASS BOWLS 

AND A PITCHER.  
 
507. PAIR OF DECORATIVE FIGURAL 

WALL SCONCES.  
 
508. PAIR OF UPHOLSTERED 

THOMASVILLE CHAIRS AND AN 
OTTOMAN.  

 
509. TURKISH HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
510. (4) TABLE LAMPS WITH GLASS 

CRYSTALS.  
 
511. MODERNIST STYLE 6-DOOR BUFFET.  
 
512. PAIR OF BRASS ART DECO STYLE 

TABLE LAMPS.  
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513. GROUP OF LONGCHAMP FRENCH 
POTTERY DINNERWARE. (19 PCS).  

 
514. 19TH C. MAPLE 5-DRAWER CHEST.  
 
515. ABSTRACT OIL ON CANVAS, SIGNED 

LOWER RIGHT. (APPROX. 35.5" X 
74.5").  

 
516. (4) PLATED SERVING TRAYS, 2 

PITCHERS AND A LIDDED TUREEN.  
 
517. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
518. FRAMED MIRROR.  
 
519. OAK DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
520. VINTAGE SEWING BOX AND A DESK 

TOP BOX.  
 
521. PAIR OF CONTEMPORARY EMPIRE 

STYLE OCCASIONAL TABLE.  
 
522. MAHOGANY GLASS FRONT 5-SHELF 

DISPLAY CABINET.  
 
523. (7) ORIENTAL FRAMED PICTURES.  
 
524. CONTEMPORARY LARGE 4-DOOR 

GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  
 
525. PAIR OF GLASS SIDE TABLES AND 

A CIRCULAR GLASS TOP END 
TABLE.  

 
526. 1930S WALL CLOCK.  
 
527. 19TH C. MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
528. PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
529. MID 20TH C. MAHOGANY DOUBLE 

PEDESTAL DESK WITH LEATHER 
INSET.  

 
530. FRANCISCAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE FOR 8. (40 PCS).  
 
531. (3) CUT GLASS BOWLS AND (4) 

CRYSTAL GLASSES.  
 

532. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
533. (2) HITCHCOCK STYLE 

"UNIVERSITY" CHAIRS AND A 
ROCKER. (STANFORD & MIT).  

 
534. GROUP OF ITALIAN GLASSWARE. 

(APPROX. 21).  
 
535. GROUP OF ASSTD. LENOX CUPS AND 

SAUCERS. (14).  
 
536. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
537. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
538. GROUP OF LIDDED BOXES, WOVEN 

BASKET AND DECORATIVE ITEMS.  
 
539. DREXEL ORIENTAL STYLE 7-DRAWER 

DESK.  
 
540. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA. (PENNSYLVANIA HOUSE).  
 
541. 2000 ACURA 3.2TL 4-DOOR SEDAN.  

VIN: 19UUA567XYA019212  
LICENSE: 4KDB989  
ODOMETER READING: 63648.  

 
542. 1994 CORRECT CRAFT COMPETITION 

SPORT NAUTIQUE 21 FT. SKI BOAT 
(FORD PLEASURE CRAFT 300HP PCM 
5.8 HO PRO BOSS EFI ENGINE 
WITH 113 HOURS, CUSTOM BIMINI 
TOP). WITH DHM 21 FT. TANDEM 
AXLE TRAILER WITH REMOVABLE 
HITCH.  

 
543. RUGER EQUIPMENT HYDRAULIC 

LIFT. MODEL HP-18R. (2-SPEED, 
2000 lb. LIFT).  

 
544. ORIENTAL RED LACQUERED AND 

GILT BOX. (8" TALL).  
 
545. FORT KNOX DEFENDER 4026 FIRE 

SAFE.  
 
546. WILLIAM ROWLAND DRESS SWORD 

WITH SHEATH.  
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547. JOHN GARETT "POD POP" 
SCULPTURE. ALUMINUM DRINK 
CANS, HARDWARE AND CLOTH. 
(APPROX. 15" X 21" X 21").  

 
548. HAND BLOWN ART GLASS PUMPKIN.  
 
549. ARTISAN CRAFTED CERAMIC 

SCULPTURE MODELED AS POETIC 
CROW WITH SUMI INK BRUSH ON A 
ROLLED ASIAN SCROLL.  

 
550. SHELF OF ART GLASS BOWLS AND 

DISHES.  
 
551. SHELF OF SILVER PLATED PICTURE 

FRAMES.  
 
552. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
553. (2) SHELVES OF STEMWARE.  
 
554. (5) FRAMED WALL HANGINGS.  
 
555. SHELF OF ASIAN CRYSTAL 

PAPERWEIGHTS.  
 
556. SHELF OF ASIAN AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
557. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
558. (8) SHRIMP COCKTAIL GLASSES.  
 
559. GROUP OF SILVER PLATED HOLLOW 

WARE AND FLATWARE INCL. 
PITCHER.  

 
560. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
561. GROUP OF FRAMED ASIAN ARTWORK. 

(9).  
 
562. SHELF OF GLASSWARE.  
 
563. SHELF OF TEAPOTS AND CHINA.  
 
564. GROUP OF CONTEMPORARY 

DECORATIVE ART GLASS.  
 
565. SHELF OF BEADED ITEMS AND 

GLASS ORNAMENTS.  
 

566. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(7).  

 
567. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES.  
 
568. SHELF OF HAND CRAFTED POTTERY 

FIGURES AND ANIMAL WHISTLES.  
 
569. SHELF OF GLASSWARE.  
 
570. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
571. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
572. SHELF OF SILVERPLATED SERVING 

PIECES.  
 
573. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
574. (3) DECORATIVE CARVED WOODEN 

FIGURES INCL. A MUSIC BOX.  
 
575. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 
576. SHELF OF GLASS DISHES AND 

STEMWARE.  
 
577. SHELF OF LIDDED BOXES AND 

PICTURE FRAMES.  
 
578. SHELF OF STEMWARE.  
 
579. SHELF OF CHICKEN COLLECTIBLES.  
 
580. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
581. SHELF OF STEMWARE AND CHINA 

CUPS AND SAUCERS.  
 
582. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
583. SHELF OF FINE CHINA.  
 
584. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
585. NO LOT.  
 
586. PINE KING SIZE BED.  
 
587. ORIENTAL WOOL RUG. FLORAL 

DESIGN ON OLIVE FIELD AND TAN 
BORDERS. (APPROX. 12' X 9').  
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588. CONTEMPORARY WOOL RUG. 
(APPROX. 8'10" X 5'6").  

 
589. PAINTED METAL BED.  
 
590. OAK 5-PC WALL BOOKCASE UNIT.  
 
591. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
592. (15) GREEN LUSTER CUT GLASS 

LUNCHEON PLATES.  
 
593. PINE TALL CASE CLOCK.  
 
594. LIFT TOP WHITE PAINTED BENCH.  
 
595. PINE LIFT TOP DESK.  
 
596. HENREDON WALNUT COFFEE TABLE.  
 
597. BAUHAUS MICROFIBER UPHOLSTERED 

3-SEAT SOFA.  
 
598. PAIR OF LANE MID 20TH C. END 

TABLES.  
 
599. (2) ORIENTAL PANELS.  
 
600. (2) FRAMED DECORATIVE PRINTS, 

SIGNED FRANCISCO FRANCO AND 
JOYCE SOLAROFF. (APPROX. 14" X 
10" AND 11.5"X 11.5").  

 
601. COLLECTION OF ASSTD. CDS.  
 
602. (3) SIGNED AND NUMBERED 

PRINTS, LANDSCAPES OF CITIES, 
SIGNED ALEXANDER SEFELE (?).  

 
603. PAIR OF MEYER GUNTHER MARTINI 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
604. PINE 3-SHELF WALL DISPLAY.  
 
605. STONEWARE PLANTER.  
 
606. BRONZE BUST SCULPTURE, THE 

BACK MARKED "JACQUES VALENSI 
F. JICARD" WITH L. GATTI 
FOUNDRY STAMP. (APPROX. 25" 
TALL, 22" X 12").  

 

607. VICTORIAN BRASS FLOOR STANDING 
OIL LAMP WITH CHERUB PUFF 
SHADE.  

 
608. PINE COFFEE TABLE.  
 
609. CONTEMPORARY KING SIZE BED 

WITH RATTAN AND CANED THEME.  
 
610. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
 
611. MID 20TH C. CERAMIC TABLE 

LAMP.  
 
612. 1950S PINE KITCHEN HUTCH.  
 
613. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
614. PAIR OF GEORGE II MAHOGANY AND 

WALNUT UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
615. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
616. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
617. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
618. (4) SHELVES OF ART BOOKS.  
 
619. SAMSUNG 46" LCD HDTV. 

(LN46D630M3F).  
 
620. INSIGNIA 19" TV.  
 
621. (3) SHELVES OF STEREO 

COMPONENTS INCL. SONY DA555ES 
A/V RECEIVER.  

 
622. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

SAMSUNG BLU RAY PLAYER.  
 
623. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

SONY STR-DE135 A/V CENTER.  
 
624. JVC QL-A2 TURNTABLE.  
 
625. FISHER MT-730 TURNTABLE.  
 
626. SONY TC-560D REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
627. SHARP 26" LC HDTV.  
 
628. SAMSUNG 32" HDTV.  
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629. PAIR OF SONY FLOOR SPEAKERS. 
(SS-MF315).  

 
630. SAMSUNG 37" HDTV. 

(LN37B530P7F).  
 
631. NHT SA-2 AMPLIFIER AND A PAIR 

OF NHT 2.5i SPEAKERS.  
 
632. PHILIPS 42" HDTV.  
 
633. TRUTECH 19" LCD TV.  
 
634. LG 37" LED / LCD FULL HD TV. 

(MODEL: 37LE5300).  
 
635. VINTAGE ENGLISH POSTAL SCALE.  
 
636. (3) DRAFTING SETS.  
 
637. VINTAGE SCALE WITH WEIGHTS.  
 
638. SMALL GROUP OF STAMPS.  
 
639. WILSON COMBAT AIR PISTOL.  
 
640. CROSSMAN MODEL 38T PELLET GUN.  
 
641. SWISS ARMY KNIFE, ASSTD. 

WALLETS AND NIKON CAMERA.  
 
642. (5) TIMEX WATCHES WITH BOXES.  
 
643. (2) SUZUK HARMONICAS WITH 

CASES.  
 
644. GROUP OF PEN SETS INCL. 

SHEAFFER.  
 
645. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
646. GROUP OF LADIES' WATCHES AND A 

MUSIC BOX.  
 
647. GROUP OF FOREIGN COINS AND (2) 

U.S. COINS.  
 
648. GROUP OF VINTAGE SMOKING 

PIPES.  
 
649. ELGIN GOLD PLATED POCKET WATCH 

WITH DISPLAY CASE.  
 
650. (4) MEN'S WRISTWATCHES INCL. 

SHOCK SPORTS WATCH.  
 

651. TELESCOPE AND A KALEIDOSCOPE.  
 
652. HAMILTON GOLD PLATED POCKET 

WATCH WITH DISPLAY CASE.  
 
653. GROUP OF U.S. COINS INCL. 

EISENHOWER DOLLARS, HALF 
DOLLARS AND QUARTERS.  

 
654. (8) U.S. STATE QUARTERS PROOF 

SETS. 1999 - 2004.  
 
655. SET OF DECORATIVE KNIVES IN 

SHEATH, (3) KITCHEN KNIVES AND 
A WINE OPENER.  

 
656. PAIR OF BINOCULARS WITH CASE.  
 
657. STAINLESS STEEL FLATWARE 

SERVICE WITH CASKET. (APPROX. 
SERVICE FOR 16, WITH SERVING 
PIECES).  

 
658. CHINESE GLAZED POTTERY 

SCULPTURE OF CART AND BULL. 
(APPROX. 18" TALL, 24" WIDE).  

 
659. NEOCLASSICAL RECTANGULAR TOP 

OAK 7-DRAWER DESK. (APPROX. 
30" TALL, 53" X 28").  

 
660. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA. 

(APPROX. 7 FT).  
 
661. PEDESTAL DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
662. (2) ORIENTAL WIND CHIMES.  
 
663. BOX OF RECORDS.  
 
664. LARGE COLLECTION OF ASSTD. CDS 

AND A SMALL GROUP OF DVDS.  
 
665. GROUP OF CONTEMPORARY 

PORCELAIN PLATES. (APPROX. 20)  
 
666. MODERNIST 6-DRAWER DESK.  
 
667. PAIR OF THOMASVILLE STRIPED 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS WITH 
OTTOMAN.  

 
668. COFFEE TABLE AND (3) SIDE 

TABLES.  
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669. CONTEMPORARY WOOL RUG. 
(APPROX. 5.5' X 3.5').  

 
670. EXTENSIVE PORTUGUESE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
671. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
672. GROUP OF (5) RATTAN SIDE 

TABLES.  
 
673. BRONZE COAT OF ARMS WITH 

PEGASUS AND SWORDS. (APPROX. 
24" X 39").  

 
674. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
675. GROUP OF DECORATIVE PICTURES. 

(9).  
 
676. GROUP OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE POTTERY. (4).  
 
677. 1940S ZENITH FLOOR STANDING 

RADIO.  
 
678. SANYO RELAXATION CHAIR. (HEC-

RX1).  
 
679. GERMAN PORCELAIN AND PEWTER 

LIDDED STEIN WITH COAT OF 
ARMS. (APPROX. 10.5" TALL).  

 
680. (6) PICASSO COLLECTOR PLATES.  
 
681. 19TH C. CONTINENTAL PORCELAIN 

RECTANGULAR BOX WITH SILVER 
METAL FRAMED HINGED TOP AND 
HASP. INCISED 2838 WFN TK. 
MARKED DEC. 22 36.  

 
682. PAIR OF CONTINENTAL BISQUE 

FIGURAL WALL PLAQUES IN HIGH 
RELIEF WITH THURINGIA CROSS 
ARROW MARK. (APPROX. 12" X 
6").  

 
683. GROUP OF SILVER PLATED SERVING 

PIECES.  
 
684. LLADRO PORCELAIN FIGURE, SAFE 

& SOUND (NO. 6556), WITH BOX.  
 

685. (6) CONTEMPORARY CHINA ITEMS. 
(DECOUPAGE BY TURCHETTE).  

 
686. CARVED PELICAN FIGURE AND A 

PORCELAIN FIGURE.  
 
687. 3-PC COFFEE AND END TABLE SET.  
 
688. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 13' X 9').  
 
689. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, 
WITH (8) UPHOLSTERED DINING 
CHAIRS.  

 
690. GROUP OF COBALT BLUE GLASSWARE 

(APPROX. 37 PCS).  
 
691. ORIENTAL STYLE PARTIAL 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
692. (6) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
693. ORIENTAL WOOL RUG WITH BEIGE 

FLORAL CENTER MEDALLION ON 
DEEP BLUE FIELD. (APPROX. 12' 
X 9').  

 
694. PEGGY BUCK, GOUACHE ON HAND 

MADE PAPER, BIRD'S NEST, 
SIGNED LOWER RIGHT, P. BUCK. 
(APPROX. 37 1/2" X 25"). 
FRAMED.  

 
695. ROLLING WORK STATION.  
 
696. PAIR OF BIEDERMEYER STYLE 

ARMCHAIRS.  
 
697. MID 20TH C. DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
698. QUEEN SIZE BED.  
 
699. CONTEMPORARY WOODEN TWIG TABLE 

BASE. (APPROX. 24" TALL).  
 
700. GLASS TOP TABLE WITH METAL 

BASE.  
 
701. FITZ & FLOYD "DEAUVILLE 

BURGUNDY" DINNER SERVICE. 5-PC 
PLACE SETTINGS FOR 8, PLUS A 
BOWL.  
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702. (3) DECORATIVE VASES.  
 
703. DESIGNER TWIG AND GLASS TOP 

SIDE TABLE AND A MAGAZINE 
STAND.  

 
704. DISTRESSED GREEN LEATHER 3-

SEAT SOFA.  
 
705. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
706. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
707. PAINTED DROP FRONT SECRETAIRE 

WITH FOLIATE CREST.  
 
708. 3-PC MARBLE BUST STAND. 

(APPROX. 40" TALL).  
 
709. 3-PC MARBLE BUST STAND. 

(APPROX. 47" TALL).  
 
710. PAIR OF FLORAL PAINTED 

HURRICANE LAMPS. (ELECTRIFIED)  
 
711. PAIR OF PAINTED MILK GLASS 

HURRICANE STYLE LAMPS.  
 
712. FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
713. THOMASVILLE CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER, 2-DOOR 
DRESSER WITH MIRROR.  

 
714. ETHAN ALLEN 4-PC DARK PINE 

FURNITURE SET; (3) BOOKCASE 
HUTCHES AND CHEST.  

 
715. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
716. MID 20TH C. 5-LIGHT CHANDELIER  
 
717. PAIR OF WINDSOR STYLE CHAIRS.  
 
718. CONTEMPORARY LIFT TOP SERVER.  
 
719. PAIR OF ORIENTAL VASES 

MODIFIED AS TABLE LAMPS.  
 
720. CONTEMPORARY DESIGN 4-DOOR 

BUFFET.  
 
721. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  

722. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 
INCL. PICTURE FRAMES AND 
CANDLESTICKS.  

 
723. SHELF OF FINE GLASSWARE AND 

CRYSTAL.  
 
724. GROUP OF FISHING POLES AND 

WEIGHTS.  
 
725. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

STEMWARE AND DECANTERS.  
 
726. SHELF OF METALWARE ITEMS.  
 
727. SHELF OF CAMERAS AND 

BINOCULARS.  
 
728. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
729. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

PLATES.  
 
730. SHELF OF DRAFTING TOOLS AND 

ARTIST'S BRUSHES.  
 
731. SHELF OF FINE CHINA INCL. DEMI 

TASSE COFFEE SET.  
 
732. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
733. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CLOCKS, TOYS.  
 
734. SHELF OF POTTERY DISHWARE.  
 
735. LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA 

INCL. TEAPOTS, PLATES, CUPS, 
SHAVING MUGS.  

 
736. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  
 
737. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. BRASS ANIMAL FIGURES, 
KENSINGTON CLOCK, 
CANDLESTICKS.  

 
738. SHELF OF GLASS BOWLS AND 

PLATES.  
 
739. GROUP OF LLADRO CHRISTMAS 

BELLS IN BOXES. (APPROX. 16).  
 
740. SHELF OF GLASS AND CRYSTAL 

FIGURE, VASES AND BOWLS.  
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741. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
742. SHELF OF GENERAL HOUSEHOLD 

ITEMS INCL. GLASSWARE.  
 
743. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
744. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

INCL. PLATES, DRINKING GLASSES  
 
745. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
746. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

GAMES INCL. POOSH-M-UP JR. 4-
IN-1.  

 
747. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
748. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
749. (3) BOXES OF TOOLS.  
 
750. (5) BOTTLES OF WHITE WINE.  
 
751. SHELF OF TOOLS INCL. ROUTER 

AND BITS.  
 
752. SHELF OF TROWELS AND SPREADERS  
 
753. SHELF OF 4-INCH AND 2-INCH 

FOAM BRUSHES.  
 
754. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
755. HARRIS WELDING, CUTTING AND 

HEATING OUTFIT.  
 
756. SHELF OF LEVELS, MEASURING 

WHEELS AND UTILITY KNIVES.  
 
757. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(APPROX. 24).  
 
758. SHELF OF METAL CUTTING BLADES. 

(14" & 12").  
 
759. SHELF OF ASSTD. TOOLS INCL. 

SPEED AND SPRING CLAMPS, COLD 
CHISELS, SCRAPERS.  

 
760. SHELF OF RUBBER SEAL CLAMPS.  
 

761. SHELF OF HAND TOOLS AND 
TOOLBOXES.  

 
762. SHELF OF TOOLS INCL. SPEED AND 

SPRING CLAMPS, STAPLERS AND 
COLD CHISELS.  

 
763. SHELF OF TOOLS INCL. GARDEN 

TOOLS, CHAIN SAW.  
 
764. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 

OSCILLOSCOPE.  
 
765. SHELF OF POWER TOOLS INCL. JIG 

SAW AND DRILL.  
 
766. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

SAWS AND SANDER.  
 
767. SHELF OF BRONZE BEND SADDLE 

CLAMPS. (ASSTD. SIZES).  
 
768. SHELF OF STONE AND METAL 

CUTTING BLADES.  
 
769. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
770. LARGE SHELF OF HEAVY DUTY 

STRAPS, CABLES AND FITTINGS.  
 
771. SHELF OF TOOLS, HARDWARE AND A 

TIMING GAUGE.  
 
772. SHELF OF CLAMPS, BRUSHES AND 

RAIN GEAR.  
 
773. SHELF OF TOOLS AND TOOLBOXES.  
 
774. SHELF OF ASSTD. CUTTING 

WHEELS.  
 
775. BATTERY CHARGER, WORK LIGHTS 

AND A VISE.  
 
776. SHELF OF CLAMPS, SAWS AND 

LEVELS.  
 
777. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
778. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
779. GROUP OF T-SQUARES.  
 
780. MAGIC CHEF WINE FRIDGE.  
 
781. (2) AIR PURIFIERS AND FILTERS.  
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782. VINOTEMP WINE FRIDGE.  
 
783. KENMORE 5-BURNER GAS RANGE.  
 
784. POWER MATE 230 / 140 AMP 

WELDER.  
 
785. (3) FLOOR FANS IN BOXES.  
 
786. PORTABLE AIR CONDITIONER.  
 
787. LIFECYCLE LIFE FITNESS 95R 

RECUMBENT BIKE.  
 
788. DATREK GOLF BAG TRAVEL CASE.  
 
789. HAIER WINE FRIDGE.  
 
790. SHELF OF FORD FLEX SADDLE 

REPAIR CLAMPS. (12). (12", 10" 
& 4"-5").  

 
791. PORTER CABLE 2 1/4 HP ROUTER, 

SHAPER TABLE, PLUNGE AND FIXED 
BASES. (INCL. 2 CASES).  

 
792. GRIZZLY DISC SANDER.  
 
793. (2) ORECK VACUUM CLEANERS.  
 
794. AIWA STEREO AND AIR PURIFIER.  
 
795. (3) AIR CLEANING UNITS AND A 

WATERPIK.  
 
796. CANON PIXMA MP170 PRINTER.  
 
797. SHELF OF VACUUMS AND 

ACCESSORIES.  
 
798. MAYTAG AND BIONAIRE AIR 

PURIFIERS.  
 
799. "HUMAN TOUCH" FOOT MASSAGER.  
 
800. OSCILLOCLAST AND A MERIEM CO. 

RHEOSTAT.  
 
801. AEROPILATES REFORMER 266 

EXERCISE MACHINE.  
 
802. CRAFTSMAN ROLLING TOOL BOX 

WITH TOOLS.  
 
803. ROLLING TOOL BOX WITH TOOLS.  
 

804. OAK BARLEY TWIST COFFEE TABLE 
WITH CANE AND GLASS TOP.  

 
805. OAK FRAMED FOOTSTOOL.  
 
806. PAIR OF MAHOGANY END TABLES.  
 
807. MANNEQUIN.  
 
808. FLOOR LAMP.  
 
809. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(12) CHIPPENDALE STYLE CHAIRS 
AND (3) LEAVES.  

 
810. WOOL RUG. (APPROX. 6' X 3.5').  
 
811. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CREDENZA.  
 
812. PAIR OF PORCELAIN HAND PAINTED 

GINGER JARS MODIFIED AS TABLE 
LAMPS.  

 
813. CONTEMPORARY 12-DRAWER 

CREDENZA.  
 
814. PAIR OF MID 20TH C. TABLE 

LAMPS.  
 
815. (3) BRASS TABLE LAMPS.  
 
816. MODERNIST ABSTRACT POTTERY 

SCULPTURE, MARKED KARA '90. 
(APPROX. 24" TALL, 17" X 
8.5").  

 
817. 1930S MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 
818. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
819. 19TH C. MAHOGANY TABLE TOP 

MIRROR.  
 
820. CIRCA 1930 CARVED MAHOGANY 

PARLOR SOFA ON PAW FEET.  
 
821. (3) BEER STEINS AND A SCOTCH 

WHISKEY FLAGON.  
 
822. CARVED TRIBAL WOOD SCULPTURE. 

(APPROX. 54" TALL).  
 
823. (4) GILT FRAMED FRENCH COLOR 

ENGRAVINGS.  
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824. GROUP OF METALWARE INCL. 
SILVER PLATED COFFEE SET.  

 
825. (8) BONE CHINA CUPS AND 

SAUCERS AND A MUG.  
 
826. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
827. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
828. PAINTED 3-DRAWER 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
829. CONTEMPORARY QUEEN SIZE BED 

WITH TEMPURPEDIC MATTRESS AND 
BOX SPRING.  

 
830. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
831. CONTEMPORARY BLACK LACQUER 

CHEST WITH 3 DRAWERS AND 
SLIDING DOORS.  

 
832. BURL WOOD COFFEE TABLE.  
 
833. 1940S MAHOGANY CHINA CABINET.  
 
834. EVERETT UPRIGHT PIANO WITH 

BENCH.  
 
835. PAIR OF PORCELAIN TABLE LAMPS.  
 
836. CONTEMPORARY METAL SCULPTURE.  
 
837. 5-DRAWER CHEST.  
 
838. (2) PAIRS OF STEREO SPEAKERS.  
 
839. GOLF BAG WITH CLUBS.  
 
840. GROUP OF "ARTISTIC BRASS" 

BATHROOM FIXTURES IN BOXES.  
 
841. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
842. M. HOHNER "CARMEN" ACCORDION 

WITH CASE.  
 
843. CAST IRON WOOD BURNING STOVE.  
 
844. PAIR OF HAND PAINTED RUSH 

SEATED LADDER BACK CHAIRS.  
 

845. GROUP OF CELEBRITY PHOTOGRAPHS 
AND PRINTS, SOME SIGNED.  

 
846. (1+) BOXES OF RECORDS.  
 
847. (4) "BALLOON" MAP PRINTS OF 

LONDON.  
 
848. POTTERY VESSEL AND A PITCHER.  
 
849. CONTEMPORARY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND (6) 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
850. BARWICK GRANDMOTHER CLOCK.  
 
851. MODERNIST 2-DOOR CABINET WITH 

UPPER SHELVES.  
 
852. PAIR OF FLAME MAHOGANY SABRE 

LEG SIDE CHAIRS.  
 
853. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 8' 

X 5').  
 
854. PAIR OF THOMASVILLE 2-DOOR, 3-

DRAWER BEDROOM CABINETS.  
 
855. GROUP OF (4) HOUSEHOLD 

FURNISHINGS; TABLE, BOOKSHELF, 
WALL SHELF AND A RACK.  

 
856. PAIR OF FRUITWOOD CORNER 

CABINETS WITH MARBLE AND 
ORMOLU EMBELLISHMENTS.  

 
857. MAHOGANY 3-STEP COMMODE.  
 
858. EARLY 20TH C. MAHOGANY LINEN 

PRESS.  
 
859. PAINTED SINGLE DOOR CABINET.  
 
860. CONTEMPORARY METAL 4-LIGHT 

TABLE LAMP WITH MARBLE ACCENT.  
 
861. OAK 4-DRAWER CHEST.  
 
862. BRASS FLOOR LAMP AND A TABLE 

LAMP.  
 
863. DRIVE WHEEL CHAIR.  
 
864. WINMED MOTORIZED SCOOTER.  
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865. (3) WICKER ITEMS AND A SHELF 
UNIT.  

 
866. GROUP OF ASSTD. YEARBOOKS.  
 
867. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. LIDDED BOXES, CARVED 
GOURD AND TERRA COTTA COMPOTE.  

 
868. SHELF OF GLASSWARE AND CARVED 

GOURD POTTERY VESSEL.  
 
869. SHELF OF ART SUPPLIES.  
 
870. LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
871. SHELF OF FIRESIDE IRONS.  
 
872. SHELF OF ELECTRONICS.  
 
873. SHELF OF FIGURINES.  
 
874. SHELF OF SOUTH AMERICAN 

ARTIFACTS.  
 
875. SHELF OF CHINA.  
 
876. SHELF OF TABLE LAMPS, LIGHT 

FIXTURES AND SPICE RACKS.  
 
877. (3) ASSTD. FANS AND A HEATER.  
 
878. SILVER PLATED PUNCH BOWL, 

LADLE AND SERVING TRAY.  
 
879. SHELF OF CHINA.  
 
880. GROUP OF HOUSEHOLD AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
881. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
882. SHELF OF FINE CHINA.  
 
883. CANDLESTICK, WOODEN BRIDGE AND 

3 WICKER BASKETS.  
 
884. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  
 
885. SHELF OF BARBIE DOLLS, 

CLOTHING, TRUNK AND OTHER 
TOYS.  

 
886. SHELF OF DOLLS.  
 
887. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

888. SHELF OF GLASSWARE.  
 
889. 4-DRAWER DESK WITH BOOKSHELF 

TOP.  
 
890. (2) TABLE LAMPS.  
 
891. PAINTED 5-DRAWER CHEST.  
 
892. RUSTIC BLANKET CHEST.  
 
893. (3) TABLE LAMPS INCL. A PAIR.  
 
894. EARLY 20TH C. OAK BUFFET DEUX 

CORPS.  
 
895. (2) EASTLAKE UPHOLSTERED SIDE 

CHAIRS.  
 
896. (5) TABLE LAMPS AND (2) FLOOR 

LAMPS.  
 
897. OFFICE DESK.  
 
898. PAIR OF MODERNIST UPHOLSTERED 

CHAIRS WITH OTTOMANS.  
 
899. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 10).  
 
900. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
901. WALKER.  
 
902. (2) EARLY 20TH C. OAK FRAMED 

ARMCHAIRS.  
 
903. KENMORE STACKING WASHER AND 

DRYER.  
 
904. "TINY TREASURES TOY FACTORY" 

DOLL HOUSE. (APPROX. 12" X 24" 
X 32").  

 
905. HERMANN SAFE CO. 2-SECTION 

SAFE. #G61382.  
 
906. KENMORE COLDSPOT SIDE BY SIDE 

REFRIGERATOR / FREEZER.  
 
907. (2) OVAL WALL MIRROR WITH GILT 

CARVED FOLIATE FRAME.  
 
908. WING BACK ARMCHAIR.  
 
909. DOLL HOUSE.  
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910. PAIR OF CONTEMPORARY 2-DOOR, 
2-DRAWER BEDROOM CABINETS.  

 
911. CHINA CABINET.  
 
912. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 6.5' X 5').  
 
913. BOX OF RECORDS.  
 
914. OFFICE DESK.  
 
915. MODERN MAPLE SIDE CHAIR, 

GRECO-SHERIDAN SAN FRANCISCO 
1985.  

 
916. (3) CONTEMPORARY SINGLE DRAWER 

CABINETS AND A CUBE TABLE.  
 
917. (2) TABLE LAMPS.  
 
918. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
919. DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
920. PROFORM PERFORMANCE 1450 

TREADMILL.  
 
921. CONTEMPORARY ROLL TOP DESK.  
 
922. 3-DRAWER CHEST.  
 
923. ORIENTAL STYLE RECTANGULAR 

COFFEE TABLE.  
 
924. PALLET OF ELECTRONIC PARTS.  
 
925. PALLET OF ELECTRONIC PARTS.  
 
926. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
927. MID 20TH C. ARMCHAIR.  
 
928. PAINTED FIREPLACE MANTEL.  
 
929. GROUP OF FIREPLACE TOOLS.  
 
930. GROUP OF GARDEN DECORATIONS.  
 
931. EXTENSION LADDER AND A WERNER 

8 FT. STEP LADDER.  
 
932. CHICAGO ELECTRIC TILE SAW ON 

STAND.  
 

933. GRIZZLY DUST COLLECTOR.  
 
934. SHOP VAC.  
 
935. DELTA UNISAW TABLE SAW.  
 
936. INDUSTRIAL ROLLING CART.  
 
937. WERNER FOLDING STEP LADDER.  
 
938. (2) STONE GARDEN BENCHES, (2) 

GARDEN POTS AND A PEDESTAL  
 
939. LARGE GROUP OF GARDEN POTS.  
 
940. STONE TABLE / PLINTH.  
 
941. MIRROR TOP CIRCULAR SIDE 

TABLE.  
 
942. WEBER GRILL.  
 
943. VINTAGE PLOUGH AND SCYTHE.  
 
944. BOX OF TOOLS AND CLAMPS.  
 
945. GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
946. PAIR OF CHINESE JUNK OARS.  
 
947. (2) BOXES OF BOOKS.  
 
948. GROUP OF OUTDOOR FOLDING 

CHAIRS AND UMBRELLAS.  
 
949. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
950. (3) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

A WALL PHONE.  
 
951. (2) BOXES OF KITCHENWARE, BOX 

OF RECORDS, BOX OF PURSES, BOX 
OF STAINED GLASS AND BURL WOOD 
BASE.  

 
952. (7) BOXES OF BOOKS.  
 
953. (3) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
954. (5) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
955. GROUP OF WALL HANGINGS AND 

MIRRORS.  
 
956. (6) BOXES OF CHINA, DISHWARE 

AND COOKIE JARS.  
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957. (3) BOXES OF GLASSWARE AND A 
BOX OF KITCHENWARE.  

 
958. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
959. (9) BOXES OF HOUSEHOLD, KNICK 

KNACKS AND KITCHENWARE.  
 
960. (2) VINTAGE DOORS WITH LEADED 

GLASS PANELS.  
 
961. BOX OF CHRISTMAS DECORATION.  
 
962. BOX OF WALL HANGINGS.  
 
963. 2-SEAT SOFA.  
 
964. MORPHOTRAC ID SCANNER.  
 
 


